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ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA
Roma, 11-12 Giugno 2024

Palazzo Celsi
Corso Vittorio Emanuele II, 18

00186 Roma

ESPOSIZIONE

da giovedì 6 a domenica 9 Giugno 2024 dalle ore 10:00 alle ore 19:00

lunedì 10 Giugno dalle ore 10:00 alle ore 13:00

PER PARTECIPARE ALL’ASTA LIVE
www.astearcadia.com registrandosi su My Arcadia
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1
BEPPE GUZZI
(Genova 1902-Roma 1982)

 
VEDUTA DI ROMA CON 
CASTEL SANT’ANGELO E 
SAN PIETRO, 1969
Olio su tela
cm 60x81 - in cornice cm 90x110

Firma e data in basso a sinistra “Beppe 
Guzzi 969”. Al verso dedica e firma

 
Stima € 1000 - 2000

2
GIOVAN FRANCESCO 
GONZAGA
(Milano 1921-Milano 2007)

 
VICOLO DEI LAVANDAI, 1959
olio su tela
cm 60x80 - con cornice cm 72x92

Firmato in basso a sinistra “G.F 
Gonzaga”. Al verso reca titolo, data 
e timbro dell’archivio fotografico 
generale di Giovan Francesco 
Gonzaga

Stima € 400 - 600
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3
SEXTO CANEGALLO
(Genova 1892-Genova 1966)

 
VEDUTA DI GOLFO CON CITTÀ, 
Olio su carta

  
Stima € 500 - 800

4
ENRICO PAULUCCI
(Genova 1901-Torino 1999)

 
BARCHE E VELE, 1992
Olio Su Tela

cm 35x45 - con cornice cm 59x58,5
Firmati n basso a destra “Paolucci” 
Al verso reca certificato di autenticità e 
provenienza della Meeting Art Vercelli

Provenienza: 
Coll. G Colombo, VB

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato dall’Archivio Paulucci in data 21 
giugno 1996

 
Stima € 400 - 600
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5
DOMENICO PURIFICATO
(Fondi 1915-Roma 1984)

 
VEDUTA MARINA DI GAETA, 
Olio su tela

cm 55x70 - in cornice cm 76x90
Firma in basso a sinistra “Purificato”

  
Stima € 1600 - 2400

6
GIOVANNI OMICCIOLI
(Roma 1901-Roma 1975)

 
CASALE CON CONTADINI, 
Olio su tela

cm 50x70 - in cornice cm 80x100

Firma in basso a destra “G. Omiccioli”

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato dall’Archivio della Scuola 
Romana

Stima € 1100 - 2000
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7
LEONARDO DUDREVILLE
(Venezia 1885-Ghiffa 1975)

 
AI MARGINI DEL BOSCO, 1943
Olio Su Tavola

cm 25x40 - con cornice cm 49x64
Sigla e data in basso a sinistra “L.D. 943”. 
Al verso reca certificato di autenticità della 

casa d’aste Meeting Art

 
Provenienza: 
Meeting Art, Vercelli 
Coll. G. Colombo, Vb

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Dudreville a cura della 
Galleria Antologia, Monza

Stima € 500 - 700

8
PIETRO ANNIGONI
(Milano 1910-Firenze 1988)

 
PAESAGGIO, Anni ‘70
olio su tavola

cm 28.5x38 - in cornice cm 52x61
Firma e monogramma in basso a destra 
“Pietro Annigoni”. Al verso reca etichetta 

della Galleria Lo Zodiaco, Livorno

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
firmato di pugno dall’artista.  
Certificato di provenienza e autenticità 
rilasciato dalla Galleria Lo Zodiaco, 
Livorno

Stima € 400 - 600
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9
OSVALDO PERUZZI
(Milano 1907-Livorno 2004)

 
LA CASA DI ROSAI, 1994
Olio su tela

cm 40x30
Firma in basso a destra “Peruzzi”. Al verso 
reca titolo, firma e data “La casa di Rosa, 
Peruzzi ‘94”

Stima € 1000 - 2000

10
OSVALDO PERUZZI
(Milano 1907-Livorno 2004)

 
CITTÀ, 1976
Olio su tela
cm 60x45

Firma in basso a destra “Peruzzi”. Al verso 
reca firma, data e titolo “Peruzzi 1976, 
Città”.

  
Stima € 2500 - 5000
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11
LUIGI SPAZZAPAN (ATTRIBUITO A)
(Gradisca Di Isonzo 1889-Torino 1958)

 
VASO DI FIORI, 
Acrilici su carta
cm 82x52 - in cornice cm 102x73

Stima € 500 - 1000

12
SANTE MONACHESI
(Macerata 1910-Roma 1991)

 
MONACHESI FUTURISTA, 1931
Olio su tavola

cm 30x40 - in cornice cm 57x66
Firmato “Monachesi” su tutti e quattro i 
lati del dipinto. Al retro reca “Monachesi 

Futurista / Dinamica Dazio”.

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato dall’Archivio Sante Monachesi a 
cura di Luce Monachesi

 
Stima € 4000 - 8000
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13
MARIO SIRONI
(Tempio Pausania 1885-Milano 1961)

 
STUDIO PER ILLUSTRAZIONE, PROBABILMENTE PER “IL POPOLO D’ITALIA”, 1922 circa 
Matita e matita grassa su carta

cm 33x40,2- in cornice cm 58x65

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma 
Coll. Privata, Roma

Autentica: 
Autentica rilasciata dall’Associazione per il Patrocinio e la Promozione della Figura e dell’Opera di Mario Sironi 

Stima € 2500 - 5000
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14
GIORGIO MORANDI
(Bologna 1890-Bologna 1964)

 
PAESAGGIO, 1943
Matita su carta

cm 19,2x26,5 - in cornice cm 31x40
Firma e data in basso a destra “Morandi 1943”

 
Provenienza: 
Firenze, S. Fortunati 
Bologna, Galleria Transart 
Tolentino, Galleria Giraldi 
Roma, Coll. Privata

Bibliografia: 
E. Tavoni, Morandi, Disegni Catalogo Generale, Electa Milano 1994, pag. 80 n. 1943-20 

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia firmato dalla Prof.ssa Marilena Pasquali

 
Stima € 20000 - 30000
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15
MARIO SIRONI
(Tempio Pausania 1885-Milano 
1961)

 
INTERNO CON 
DECORAZIONI, 1936 circa 
Matita, matita grassa, tempera e 
tempera diluita su carta applicata su 

cartone

cm 30x39,6

Firma apocrifa “Sironi” in basso a destra 

Autentica: 
Autentica rilasciata dall’Associazione 
per il Patrocinio e la Promozione della 
Figura e dell’Opera di Mario Sironi 

 
Stima € 2000 - 4000

16
MARIO SIRONI
(Tempio Pausania 1885-Milano 
1961)

 
STUDIO PER 
ILLUSTRAZIONE, 1921 circa 
Matita grassa e matita su carta

cm 21,3x21,1 - in cornice cm 45x37,5
Firma in basso a destra “Sironi” apocrifa, 
quasi sicuramente apposta da Matilde 
Fabbrini Sironi. Al verso reca etichetta 

della Galleria La Lanterna, Trieste

 
Autentica: 
Autentica rilasciata dall’Associazione 
per il Patrocinio e la Promozione della 
Figura e dell’Opera di Mario Sironi

  
Stima € 1500 - 3000
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17
PERICLE FAZZINI
(Grottammare 1913-Roma 1987)

 
DUE FIGURE, 1933
Inchiostro su carta

cm 95x146 - in cornice cm 99x151 
Firma e data in basso a destra “Pericle 
Fazzini Roma 1933”. Al verso reca 
etichetta della Galleria L’Isola, Roma

  
Stima € 2500 - 3500

18
PERICLE FAZZINI
(Grottammare 1913-Roma 1987)

 
FIGURA SEDUTA, 1933
Carboncino su carta

cm 143,5x99 - in cornice cm 146,x5x102
Firma e data in basso a sinistra “Pericle 
Fazzini Roma 1933”. Al verso reca etichetta 

della Galleria L’Isola, Roma

  
Stima € 2500 - 3500
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19
GIACOMO MANZÙ
(Bergamo 1908-Roma 1991)

 
INGE, 1976
Carboncino su carta

cm 48x34

Firma e data sul fronte “Manzù 1976”

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Giacomo Manzù a cura di 
Giulia Manzoni

 
Stima € 1600 - 2800

20
LUIGI BARTOLINI
(Cupramontana 1892-Roma 1963)

 
POETA NEI BOSCHI, 1962
Carboncino e pennarelli su carta

cm 26,5x30

Firma e data “Bartolini 1962”

  
Stima € 300 - 500



!"#$%&''(')&*+,*-"&).)/ +4

21
CAGNACCIO DI SAN PIETRO
(Desenzano del Gardo 1897-Venezia 
1946)

 
RITRATTO DI DONNA, 1943
Matita e pastello su carta

cm 40x29,5
Firma e data in basso a destra “VI 1943 

Cagnaccio di San Pietro”

 
Autentica: 
Autentica su fotografia rilasciata da 
Giuliana Chiozzi, nipote del pittore 
Cagnaccio di San Pietro

 
Stima € 3000 - 5000

22
CAGNACCIO DI SAN PIETRO
(Desenzano del Gardo 1897-Venezia 
1946)

 
IL SACRIFICIO, 
Matita su carta

cm 50x35 - con cornice cm 60x45
Firma in basso a destra “Cagnaccio di S. 
Pietro”

 
Autentica: 
Autentica su fotografia rilasciata da 
Giuliana Chiozzi, nipote del pittore 
Cagnaccio di San Pietro

 
Stima € 4000 - 6000
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23
SERGIO VACCHI
(Castenaso 1925-Siena 2016)

 
AUTORITRATTO, 1976
China, smalto dorato e acquerello su carta

cm 49x69 - con cornice cm 62,5x82
Firma, titolo e data sul frante in basso 

“Autoritratto Vacchi 1976”

  
Stima € 1000 - 2000

24
DOMENICO GNOLI
(Roma 1933-New York 1970)

 
DORMIENTE, 1961
Acquaforte/acquatinta

cm 25x34,5
Firma, titolo, numerazione e data in basso 
a matita “Domenico Gnoli, Dormiente, 
8/10, 1961”

  
Stima € 1400 - 2000
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25
GIORGIO DE CHIRICO
(Volo 1888-Roma 1978)

 
BOZZETTO PER SCENOGRAFIA, 
Acquarello su carta

cm 41,3x34,5 - in cornice cm 50,5x43,5
Firma in basso a destra “G. De Chirico”. Timbro 
a secco “G. De C. / G. de Chirico”.  Al verso reca 

timbro “Fondazione Giorgio De Chirico, Roma”

 
Provenienza: 
Coll. Lodovico Riccardi 
Coll. Privata, Roma

Autentica: 
Opera in fase di archiviazione presso la 
FOndazione Giorgio e Isa De Chirico, Roma

 
Stima € 4000 - 8000

26
MARIO MAFAI
(Roma 1909-Roma 1962)

 
MERCATO, 1951
China e pastelli su carta

cm 25x35

 Bibliografia: 
G. Appella, F. d’Amico, F. Gualdoni, 
Mario Mafai 1902-1965, De Luca 
Editore Arnoldo Mondadori Editore, 
1986, n. 57 sezione disegni

 
Stima € 500 - 1000
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27
MIRKO BASALDELLA
(Udine 1910-Cambridge 1969)

 
IL DIO DELLA GUERRA, 
Tecnica mista su carta applicata su tela

cm 28x23 - in cornice cm 47x41
Al verso reca titolo e dichiarazione di 
autenticità di pguno di Serena Basaldella

  
Stima € 600 - 1200

28
CORRADO CAGLI
(Ancona 1910-Roma 1976)

 
SAN SEBASTIANO, 
Pastelli su carta applicata su tela

cm 53x27,5

Firma in basso a destra “Cagli”

  
Stima € 800 - 1600
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29
PIETRO ANNIGONI
(Milano 1910-Firenze 1988)

 
CRISTO NELL’ORTO DEL 
GETSEMANI, 
Pastelli cerosi, carboncino e acquarello su 

carta applicata su tavola

cm 79x58 - in cornice cm 100x79

Firma in basso a destra “Pietro Annigoni”

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 

dall’Archivio dell’Opera di Pietro Annigoni

 
Stima € 800 - 1600

30
SCIPIONE
(Macerata 1904-Arco 1933)

 
QUATTRO FIGURE, 1933
Inchiostro su carta

cm 33x43

 
Provenienza: 
Coll. Verdinando Virdia 
Coll. Privata, Roma

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato da Valerio Rivosecchi

 
Stima € 4000 - 8000
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31
MINO MACCARI
(Siena 1898-Roma 1989)

 
SENZA TITOLO, 
Olio su tela

cm 40x50 - in cornice cm 54x64
Firma in basso a destra “Maccari”

  
Stima € 1100 - 2000

32
RENZO VESPIGNANI
(Roma 1924-Roma 2001)

 
SENZA TITOLO, 1982
Olio su carta

cm 67x100 - in cornice cm 75x110
Firma e data “Vespignani ‘82” in 
basso a destra

  
Stima € 1300 - 2600
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33
ENNIO MORLOTTI
(Lecco 1910-Milano 1992)

 
ASTRATTO, 
Pastelli su carta
cm 42x43 - con cornice cm 58x59

  
Stima € 600 - 800

34
FAUSTO PIRANDELLO
(Roma 1899-Roma 1975)

 
BAGNANTI, 
Pastelli su carta

cm 21x27 - in cornice cm 41x47
Firma in basso a destra “Pirandello”

  
Stima € 2000 - 4000
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35
NORMA MASCELLANI
(Bologna 1909-Bologna 2009)

 
FIORI, 1931
Olio su tela applicata su tavola

cm 44x35,5 - in cornice cm 58x48
Al verso reca “Norma Mascellani, 1931, 
Fiori”

  
Stima € 600 - 1000

36
SERGIO VACCHI
(Castenaso 1925-Siena 2016)

 
BOZZETTO DEL PICCOLO 
NUDO, 1958
Olio su tela

cm 60,5x40 - con cornice cm 62,5x42
Firma e data in basso al centro “Vacchi 
1958”. Al verso reca titolo, firma, data e 
dedica

  
Stima € 1000 - 2000
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37
GREGORIO SCILTIAN
(Rostov 1900-Roma 1985)

 
NATURA MORTA, 
Olio su tela

cm 50x60 - in cornice cm 76x86

Firma e data in basso a destra. Al verso reca autentica di pugno dell’artista. Timbro non decifrato

 
Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia rilasciato dal Prof. Stefano Sbarbaro

 
Stima € 16000 - 24000
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38
FRANZ BORGHESE
(Roma 1941-Roma 2005)

 
“GUARDATE IL CIELO (U.F.O.)”, 
Olio su tela 

cm 50x70 - in cornice cm 70x89
Firma in basso a destra “Borghese”. Al 
verso reca titolo e firma. Timbri “Collezione 
Carlo Colli, Milano”

  
Stima € 1500 - 3000

39
FRANZ BORGHESE
(Roma 1941-Roma 2005)

 
CONIUGI, 
Olio su tela

cm 50x40 - in cornice cm 72x62
Firma in basso a destra “Borghese”. 
AL verso reca firma “Franz Borghese”

  
Stima € 1500 - 2500

40
PIETRO MORANDO
(Alessandria 1889-Alessandria 1980)

 
CANTASTORIE, Anni ‘60
Olio su tela

cm 50x60 - in cornice cm 66,5x76
Firma in basso a destra “P. Morando”. Al 
verso reca certificato di autenticità e garanzia 
rilasciato dalla Casa d’Aste Meeting Art. 
Etichetta della Galleria d’Arte Alexandria.

 
Provenienza: 
Meeting Art, Vercelli 
Coll. G. Colombo, VB

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dall’archivio 
Catalogo Generale dell’Opera di Pietro 
Morando a cura della Galleria d’Arte Soave di 
Alessandria

 
Stima € 500 - 700
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41
UGO ATTARDI
(Genova 1923-Roma 2006)

 
RITRATTO DI DONNA ALLA 
FINESTRA, 
Olio su tela

cm 54x65 - in cornice cm 82x92
Firma in basso a destra “Attardi”. Al verso 
reca firma “Attardi”.

  
Stima € 1000 - 1500

42
ENNIO CALABRIA
(Tripoli 1937)

 
STUDIO PER INTERNO, 
Olio su tela

cm 60x60 - in cornice cm 82x82

Firmato in basso a sinistra “Calabria”. Al 
verso reca scritte “E.Calabria, Studio per 
interno / Opera Autentica mia, Calabria”. 
Timbro galleria Fidia. 

  
Stima € 800 - 1500
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43
ENNIO CALABRIA
(Tripoli 1937)

 
GIOCHI D’ESTATE, 
Tecnica mista su carta intelata

cm 131x172 - in cornice cm 145x187
Al verso reca etichetta della Galleria Lombardi, Roma. Firma e titolo in basso a destra “E Calabria Giochi d’estate”

  
Stima € 2500 - 5000
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44
MANLIO GIARRIZZO
(Palermo 1896-Firenze 1957)

 
DONNA DISTESA, 1933
Olio su tela

cm 48x90 - con cornice cm 62,5x105
Firmato e datato in basso a destra “Giarrizzo 1933 A. XI”

  
Stima € 2000 - 3000
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45
RENATO GUTTUSO
(Bagheria 1911-Roma 1987)

 
NUDO DI SPALLE, 1937-38
Olio su tavola

cm 56,7x46 - in cornice cm 84,5x74,5
Firmato in basso a destra “Guttuso”. Al verso reca scritta di pugno dell’autore “Questo quadro è di mia mano. E’ stato dipinto allo studio 

di P.zza Melozzo da Forlì n.1 nell’inverno ‘37-38. In fede, Guttuso”. 

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dagli Archivi Guttuso, Roma

 
Stima € 9000 - 15000
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46
RENATO GUTTUSO
(Bagheria 1911-Roma 1987)

 
DUE DONNE, 1967
Tempera e acrilico su carta intelata 

cm 151,5x76,5 - in cornice cm 153,5x78,5
Firma e data in basso “Guttuso ‘67”. Firma a sinistra al centro “Guttuso”.

Bibliografia: 
Opera pubblicata con il n° 67/54 nel III Volume del Catalogo Generale dell’artista

 

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia rilasciato dagli Archivi Guttuso

 
Stima € 8000 - 12000
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47
LUIGI BARTOLINI
(Cupramontana 1892-Roma 1963)

 
AUTORITRATTO, 
Olio su tavola

cm 50x38 - in cornice cm 72x60

Firma in basso a destra “Bartolini”

 
Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciata da Luciana Bartolini

 
Stima € 500 - 1000

48
AMERIGO BARTOLI 
NATINGUERRA
(Terni 1890-Roma 1971)

 
FIGURE IN SALA D’ATTESA, 
Olio su cartone

cm 36,5x47 - in cornice cm 52x64
Firma in basso a destra “A. Bartoli”

Bibliografia: 
Bartoli, Oggi come oggi..., Gherardo 
Casini Editore, 1952, pubblicato in 
copertina

 
Stima € 800 - 1200
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49
UMBERTO LILLONI
(Milano 1898-Milano 1980)

 
STUDIO, 1923
Olio su tela

cm 55x44 - in cornice cm 77,5x67,5
Al verso reca certificato di garanzia e 
autenticità della casa d’aste Meeting Art. 
Timbro dell’Archivio Fotografico Generale 
Umberto Lilloni. Etichetta della Galleria 

Elleni, Bergamo

 
Provenienza: 
Meeting Art, Vercelli 
Coll. Colombo, VB

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato dall’Archivio Fotografico 
Generale Umberto Lilloni a cura di Renata 
Lilloni

 
Stima € 1000 - 1200

50
GREGORIO SCILTIAN
(Rostov 1900-Roma 1985)

 
ROMANZO, 1965
Olio su tela

cm 75x65 - in cornice cm 105x95
Firma e data in basso a destra “G. Sciltian”. 

Al verso autentica di pugno dell’artista. 

Bibliografia: 
Sciltian, Opera Omnia, Hoepli editore, n. 

296 (dimensioni errate)

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato dal prof. Renato Civello

 
Stima € 3000 - 5000
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51
ANTONIO NUNZIANTE
(Napoli 1956)

 
VENERE ABBANDONATA, 1975
olio su tela

cm 40x50 - con cornice cm 60x70

Firma e data in basso a destra “A. 
Nunziante 1975” 
Al verso reca firma, titolo e data. Etichetta 
Meeting Art

Bibliografia: 
A. Nunziante, editore Mondadori, Vol II 
pag.17

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia

 
Stima € 800 - 1000

52
BRUNO D’ARCEVIA
(Arcevia 1946)

 
SENZA TITOLO, 1995
Olio su tela

cm 50x40 - in cornice cm 72x63
Firma e data in basso a sinistra “Bruno 
d’Arcevia ‘95”. Al verso reca Certificato di 
autenticità e garanzia rilasciato dalla Casa 
d’Aste Meeting Art

 
Provenienza: 
Coll. G. Colombo, VB

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
scritto e firmato di pugno dall’artista il 4 
Maggio 2010

 
Stima € 600 - 800
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53
CARLO BERTOCCI
(Castell’Azzara 1946)

 
DISEGNO PREPARATORIO PER “IL VIAGGIO”, 1998
Grafite e pastelli su carta

cm 98x152

  
Stima € 1000 - 2000
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54
DIETER KOPP
(Prien am Chiemsee 1939)

 
PALMA, 1986
Acquarello su carta 

cm 36x54,5
Firma in basso a destra “Kopp”. Al 
verso reca firma e data 

  
Stima € 250 - 500

55
DIETER KOPP
(Prien am Chiemsee 1939)

 
VASO DI GIGLI, 1984
Acquarello su carta 

cm 64,5x45
Firma in basso a destra “Kopp”. Al verso 
reca firma e data 

  
Stima € 200 - 400
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56
MARCO ROSSATI
(Reggio Emilia 1943)

 
GIROLAMA LA GIROVAGA, 2017
Olio su cartone preparato

cm 40x50 - in cornice cm 68x78
Firma in basso a sinistra “Rossati”. Al verso reca firma, titolo e data “Marco Rossati, Girolama la girovaga, 2017”

  
Stima € 2000 - 4000
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57
THOMAS COREY
(New York 1950)

 
PARCO ROMANO CON 
FONTANILE, 1973
Pastelli su carta

cm 40x55
Firma e data in basso a destra

  
Stima € 150 - 300

58
THOMAS COREY
(New York 1950)

 
TETTI DI ROMA, 
Matita e pastelli su carta

cm 40x55
Firma in basso a destra “Thomas Corey”

  
Stima € 150 - 300
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59
RUGGERO SAVINIO
(Torino 1934)

 
LA CONVERSAZIONE DI 
BAGNOREGIO, 1988
Olio su tela

cm 95x76 - in cornice cm 100x81
Al verso reca firma, titolo, dedica e data “ Ruggero 
Savinio, La conversazione di Bagnoregio, olio 
1988, A Marisa (Volpi), Ruggero”

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

 Stima € 800 - 1200

60
DONZELLI BRUNO
 
NATURA MORTA DAL 
VERO CON QUADRO DI 
DEPERO, 1987
Olio su tela

cm 40x50 - in cornice cm 51x61
Firma e data in basso a destra “Donzelli 
‘87”. Al verso reca firma, data e titolo 
“Bruno Donzelli 1987”

  
Stima € 500 - 800
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61
ALBERTO GIANQUINTO
(Venezia 1929-Jesolo 2003)

 
SIAMO DISARMATI, 
ANCORA, 1961
Tecnica mista su carta applicata su tela

cm 100x130 - in cornice cm 104x134

Firma e data in basso a destra 

 
Provenienza: 
Coll. Ugo Pirro, Roma
Coll. Privata, Roma

Stima € 1000 - 2000

62
GIOVANNI FRANGI
(Milano 1959)

 
PONTE S. CRISTOFORO, 1995
Olio su tela

cm 100x140
Al verso reca titolo, firma e data “Ponte S. 
Cristoforo, Frangi, 1995”

  
Stima € 2000 - 4000
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63
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
ROTTAME DI BARCA E VECCHIO 
TIMONE, Primi anni ‘80
Olio su tela

cm 120x100 - in cornice cm 127x107
Firma in basso a destra “De Gregorio”. 
Al verso reca titolo e firma

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Opere Giuseppe De Gregorio, 
Nonantola (MO)

 
Stima € 2500 - 3000

64
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
ROTTAME DI BARCA, Primi 
anni ‘80
Olio su tela incollata su cartone

cm 80x100 - in cornice cm 105x125
Firma in basso a sinistra “De Gregorio”. 
Al verso reca firma e titolo

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Opere Giuseppe De 
Gregorio, Nonantola (MO)

 
Stima € 800 - 1200
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65
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
CORRENTE 
SOTTOMARINA, Primi anni ‘80
Olio su tela 

cm 100x120 - in cornice cm 107x127
Firma in basso a destra “De Gregorio”. Al 
verso reca titolo e firma 

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Opere Giuseppe De 
Gregorio, Nonantola (MO)

 
Stima € 2500 - 3000

66
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
PESCA CON BILANCIA, 
Olio su faesite 

cm 50x70 - in cornice cm 58x78
Firma in basso a destra “De Gregorio”

  
Stima € 700 - 1000
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67
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
PAESAGGIO MARINO, Metà anni 
‘80
Olio su tela

cm 60x70 - in cornice cm 81x92
Firma in basso a destra “De Gregorio”. 
Al verso reca firma e titolo. Timbro 
ContemporArt Ghirlandina Modena 

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Opere Giuseppe De 
Gregorio, Nonantola (MO)

 
Stima € 800 - 1200

68
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
NATURA MORTA CON NASSA E 
COZZE, Metà anni ‘70
Olio su tela 

cm 60x70 - in cornice cm 76x86
Firma in basso a destra “De Gregorio”. 
Al verso reca titolo e firma. Timbro 
ContemporArt Ghirlandina Modena 

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Opere Giuseppe De 
Gregorio, Nonantola (MO)

 
Stima € 1500 - 2000
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69
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
NATURA MORTA CON VASO DI 
FRUTTA, 1993
Olio su cartone

cm 50x70 - in cornice cm 63x83
Firma in basso a destra “De Gregorio”. 
Al verso reca firma e titolo. Etichetta della 
Galleria Zammarchi 

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Opere Giuseppe De 
Gregorio, Nonantola (MO)

 
Stima € 700 - 1000

70
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
PAESAGGIO (MADONNA DEGLI 
ORTI) SPOLETO, Primi anni ‘80
Olio su tela

cm 60x80 - in cornice cm 82x102
Firma in basso a destra “De Gregorio”. 
Al verso reca firma, titolo e timbro 
ContemporArt Ghirlandina Modena 

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Opere Giuseppe De 
Gregorio, Nonantola (MO)

 
Stima € 800 - 1200
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71
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
TRAPPOLA PER COZZE, 
Olio su tela

cm 50x60 - in cornice cm 67x78
Firma in basso a sinistra “De Gregorio”. 
Al verso reca firma e titolo. Timbro della 
Galleria Ghirlandina Modena. Timbro della 
Galleria Apogeo Napoli

  
Stima € 1300 - 1800

72
GIUSEPPE DE GREGORIO
(Spoleto 1920-Spoleto 2007)

 
FINESTRA, Fine anni ‘70
Olio su tela

cm 88,5x88,5 - in cornice cm 113x113
Firma in basso a sinistra “De Gregorio”. 
Al verso reca titolo e firma 

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Opere Giuseppe De 

Gregorio, Nonantola (MO)

 
Stima € 1200 - 2000
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73
PIERO SADUN
(Siena 1919-Roma 1974)

 
SENZA TITOLO, 1963
Olio su tela

cm 55,5x61 - in cornice cm 56,5x62
Firma e data in basso a sinistra “Sadun ‘63”

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

Stima € 1500 - 2500

74
PIERO SADUN
(Siena 1919-Roma 1974)

 
SENZA TITOLO, 1967
Olio su tela

cm 85x75
Al verso reca firma e data “Sadun ‘67”. 
Etichetta della “Galleria La Medusa, Roma”

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

Stima € 2000 - 4000
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75
PIERO SADUN
(Siena 1919-Roma 1974)

 
SENZA TITOLO, 1973
Olio su tela

cm 115x125 - in cornice cm 117x127
Firma in basso a destra “Sadun ‘73”

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

 Stima € 4000 - 8000
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76
PIERO SADUN
(Siena 1919-Roma 1974)

 
SENZA TITOLO, 1970
Olio su tela

cm 130x115 - in cornice cm 134x119
Al verso reca firma, data e dedica “Sadun ‘70, A Marisa (Volpi) e Nando, Piero”. 

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

Stima € 5000 - 8000
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77
CARMEN GLORIA MORALES
(Santiago del Cile 1942)

 
SENZA TITOLO, 1967
Acrilico su tela

cm 100x100
Al verso reca firma e data “Carmen Gloria Morales 1967”

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

Stima € 2500 - 3500
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78
VALENTINO VAGO
(Barlassina 1931-Milano 2018)

 
SENZA TITOLO, 
Olio su tela

cm 92x73 - in cornice cm 108x89
Al verso reca timbro di galleria illeggibile. 

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

Stima € 2000 - 4000

79
CLAUDIO VERNA
(Chieti 1937)

 
TECNICA MISTA SU CARTA, 
1972

Pennarelli su carta - cm 70x100 - in 
cornice cm 73x103
Firma e data in basso a destra 

“Claudio Verna ‘72”

Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma
Claudio Verna

Stima € 1000 - 2000
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80
PASQUALE SANTORO
(Ferrandina 1933)

 
EPISTROPHY, 1964
Olio su tela

cm 180x90 - in cornice cm 185x95
Al verso reca firma, data e titolo “Santoro ‘64, Epistrophy”. 

Etichetta parzialmente visibile

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

Stima € 600 - 1000
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81
CARLO LORENZETTI
(Roma 1934)

 
STRUTTURA, 1966 circa
Scultura in acciaio dipinto

cm 200x50x22

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

 
Autentica: 
Si ringrazia il Maestro Lorenzetti per l’aiuto nella schedatura dell’opera

Stima € 4000 - 6000
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82
NICOLA CARRINO
(Taranto 1932-Roma 2018)

 
RILIEVO, 1969
Ferro dipinto 

cm 110x110x8
Al verso reca firma titolo e data “Nicola Carrino, Roma, Rilievo 1969”

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

Stima € 3000 - 5000
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83
ANDY WARHOL
(Pitsburg 1928-New York 1987)

 
32 TIMES ONE DOLLAR BILL, 
Serigrafia su carta

cm 70x70
Firma sul fronte “Andy Warhol”

  
Stima € 2000 - 4000

84
ANDY WARHOL
(Pitsburg 1928-New York 1987)

 
CAMPBELL SOUP, 
Serigrafia

cm 89x58,2 - in cornice cm 96,5x65
Firma e numerazione al verso “Andy 
Warhol 99/250”

  
Stima € 5000 - 10000
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85
ALIGHIERO BOETTI
(Torino 1940-Roma 1994)

 
CINQUE PER CINQUE VENTICINQUE, 1988
Ricamo su tela

cm 21x21
Al verso reca timbro “Collezione Andrea Amoruso Manzari, Roma”.

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dall’Archivio Alighiero Boetti, Roma

 
Stima € 50000 - 80000
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86
GUGLIELMO ACHILLE CAVELLINI
(Brescia 1914-Brescia 1990)

 
SENZA TITOLO, 
Inchiostro su legno
cm h 15x1x1 - entro teca in plexiglass cm 
20x10x10

 
Provenienza: 
Coll. Eredi Giovanni Carandente, Roma 
Coll. Privata, Roma

Stima € 800 - 1200

87
UMBERTO BIGNARDI
(Bologna 1935-Milano 2022)

 
GATTO IN MOVIMENTO, 
Collage, pastelli, smalto e pennarelli su 

cartoncino

cm 70x100 - in cornice cm 75x105
Titolo e firma in basso a sinistra. Al verso 
reca timbro dell’Associazione Culturale 
L’Attico, Roma

Autentica: 
Fotografia dell’opera con timbro 
dell’Associazione Culturale l’Attico, Roma

  
Stima € 1600 - 2400

88
BALDO DIODATO
(Napoli 1938)

 
SANPIETRINI, 2008
Lamina sbalzata

cm 48x60
In basso a destra firma “Baldo Diodato”. Al 
verso reca “B. Diodato 2008”, “Sanpietrini 
Roma 2008”

  
Stima € 900 - 1200
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89
GUGLIELMO ACHILLE CAVELLINI
(Brescia 1914-Brescia 1990)

 
ARTE POSTALE DI CAVELLINI, 
OPERAZIONE ANDATA-
RITORNO (PER VARIAZIONE 
INDIRIZZO), 1987
Collage, pennarello e timbri su carta 
cm 59x40 - in cornice cm 63x44
Titolo e data sul fronte

  
Stima € 200 - 400

90
VETTOR PISANI
(Ischia 1934-Roma 2011)

 
SENZA TITOLO, 
Collage su cartoncino

cm 50x70
Al verso reca firma, data e dedica “A Dora: 
un salto di gioia per un felice anno nuovo! 
Vettor Pisani, Natale 1994”

  
Stima € 4000 - 8000
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91
RENATO MAMBOR
(Roma 1936-Roma 2014)

 
SENZA TITOLO, 2000
Tecnica mista su carta

cm 21x29,5 - in cornice cm 30x40
Firma e data in basso a destra “Mambor 
2000”

Autentica: 
Opera in fase di archiviazione presso 
l’Archivio Renato Mambor, Roma

 
Stima € 1000 - 2000

92
RENATO MAMBOR
(Roma 1936-Roma 2014)

 
BALLERINA, 1958
Olio su tavola

cm 39,5x28,5 - in cornice cm 53x42
Firma in basso a destra “Mambo”. Al verso reca dedica, 
data e firma “A. Franca / Mambo / Roma 23-1-58”

Autentica: 
Opera in fase di archiviazione presso l’Archivio Renato 
Mambor, Roma

 
Stima € 2000 - 4000

93
RENATO MAMBOR
(Roma 1936-Roma 2014)

 
RITRATTO, 
Matita, tempera e acquarello su carta

cm 49,5x34- in cornice cm 54x39
Firma in basso a destra “Mambo”

Autentica: 
Opera in fase di archiviazione presso l’Archivio 
Renato Mambor, Roma

 
Stima € 1000 - 2000
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94
MARIO SCHIFANO
(Homs 1934-Roma 1998)

 
SENZA TITOLO, Fine anni ‘70, 
Inizi anni ‘80
Serigrafia e collage su carta

cm 70x50 - in cornice cm
Firma “Schifano”.

 

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Mario Schifano di Roma 

 
Stima € 1000 - 2000

95
MARIO SCHIFANO
(Homs 1934-Roma 1998)

 
ALBERO, 
Serigrafia monotipo su tela

cm 60x80
Firma sul fronte “Schifano”

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Mario Schifano, Roma

 
Stima € 2400 - 3600
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96
TANO FESTA
(Roma 1938-Roma 1988)

 
PIAZZA D’ITALIA, 1987
Smalto su tela emulsionata

cm 70x100 - in cornice cm 81,5x111,5
Al verso reca firma e data “Festa ‘87”

Autentica: 
Certificato di Autenticità rilasciato dall’Archivio Studio Soligo;  
Certificato di Autenticità e Provenienza rilasciato da Telemarket 

Stima € 5000 - 8000
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97
MARIO SCHIFANO
(Homs 1934-Roma 1998)

 
CAVALLO, Produzione seriale fine ‘70/Inizi ‘80
Smalto, grafite e pastello su tela

cm 50x70

Firma sul fronte “Schifano”. Al verso reca firma “Schifano”.

 
Provenienza: 
Art Market, Roma 
Coll. Privata, Roma

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dall’Archivio Mario Schifano, Roma

 
Stima € 4000 - 8000
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98
TANO FESTA
(Roma 1938-Roma 1988)

 
SENZA TITOLO, 1987
Acrilici su tela

cm 100x100
Al verso reca firma e data “T.Festa 1987”

Autentica: 
Opera in fase di archiviazione presso l’Archivio Tano Festa a cura di Anita Festa

 
Stima € 5000 - 8000
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99
TANO FESTA
(Roma 1938-Roma 1988)

 
SENZA TITOLO, 1986
Acrilici su tela

cm 100x100
Al verso reca firma e data “T.Festa 1986”

Autentica: 
Opera in fase di archiviazione presso l’Archivio Tano Festa a cura di Anita Festa

 
Stima € 5000 - 8000
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100
SATO SATORU
(Miyagi 1945)

 
SENZA TITOLO, 1981
Acrilico su tela

cm 30x39,5x4
Al verso reca firma e data “Satoru ‘81”

  
Stima € 200 - 400

101
SHU TAKAHASHI
(Hiroshima 1930)

 
LA TRINITÀ, 1969
Smalto nitrato su tela applicata su tavola

cm 122x120
Al verso reca firma e data “Shi Takahashi 
1969”. Etichetta dello studio Takahashi, 
Roma. Timbri ed etichetta della Galleria 
Studio La Città, Roma

  
Stima € 1500 - 2500
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102
MORISHITA KEIZO
(Kitakyushu 1944-Milano 2003)

 
AVEC ARCEL DUCHAMP, 1969
Olio e legno dipinto su tela

cm 59,5x48
Al verso reca titolo, firma e data 

Stima € 500 - 800

103
MORISHITA KEIZO
(Kitakyushu1944-Milano 2003)

 
BROYEUSE DE CHOCOLAT 
AVEC MARCEL DUCHAMP, 1969
Acrilico, smalto e legno dipinto su tela 
cm 200x136

Al verso reca firma, titolo e data

  
Stima € 3000 - 3500
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104
FORG GUNTHER
(Fussen 1952)

 
SENZA TITOLO, 1996
Acrilico su cartoncino

cm 50x70 - in cornice cm 64x84

Firma e data in alto a destra “Forg ‘96”

  
Stima € 20000 - 30000
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105
FORG GUNTHER
(Fussen 1952)

 
SENZA TITOLO, 1996
Tempera su cartoncino

cm 50x70 - in cornice cm 64x84

Firma e data in alto a destra “Forg ‘96”

  
Stima € 20000 - 30000
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106
JULIAN SCHNABEL
(New York 1951)

 
TO THE READER, 1990
Pittura acrilica su copertina di libro 

cm 28,5x24,5 - in cornice cm 51x46

L’opera è realizzata sulla copertina del catalogo 
della mostra “Julian Schnabel, Works on 
paper 1975/1988” tenuta nel 1990 presso 
la The Fruitmarket Gallery, Edinburgh (26 
Maggio-1 Luglio 1990) e poi presso il Museum 
of Contemporary Art, Chicago, (14 Luglio - 30 
Settembre 1990).  
Titolo e firma a matita sul fronte “To the reader 
/ Julian Schnabel”

  
Stima € 3500 - 6000

107
LUCIANO BARTOLINI
(Fiesole 1948-1994)

 
KLEENEX, 1974-76
Collage di kleenex su carta da pacchi

cm 42x47 - in cornice cm 52x57
Al verso reca firma e data “L Bartolini 
1974”. Timbro “Luciano Bartolini 
Firenze”. Dedica ed autentica firmata 

di pugno dell’artista. 

  
Stima € 1200 - 2000
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108
SALVATORE EMBLEMA
(Terzino 1929-Napoli 2006)

 
GRAFFIATO, 1967
Terre vulcaniche e graffi su tela di juta

cm 100x80

Al verso reca firma e data “Emblema ‘67”

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dal Museo Emblema - Archivio Fotografico delle opere

 
Stima € 8000 - 14000
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109
LUIGI MAINOLFI
(Rotondi 1948)

 
POLVERI, 1995
Tecnica mista su tavola

cm 30x60 - in cornice cm 33x63
Firma, titolo e data al verso “Luigi Mainolfi 
‘95, Polveri”. Etichetta della Galleria d’Arte 
Marchetti, Roma

  
Stima € 2500 - 5000

110
EDUARD STEINBERG
(Mosca 1937-Parigi 2012)

 
SENZA TITOLO, 1966
Olio su tela

cm 59x80 - in cornice cm 61x82
Monogramma e data in basso a destra 

“E.W. ‘66”. Al verso reca titolo, firma e data

 
Provenienza: 
Coll. Ugo Pirro, Roma
Coll. Privata, Roma

 Stima € 3000 - 5000
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111
CARLO ZAULI
(Faenza 1926-Faenza 2002)

 
STELE, 1986
Scultura in gres con smalto “Bianco Zauli” ed inserimenti di smalti policromi

cm 110x47x38

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia rilasciato dall’Archivio Museo Zauli, Faenza

 
Stima € 5000 - 7000
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112
PAOLO MASI
(Firenze 1933)

 
SENZA TITOLO, 1987
Smalti su tela

cm 100x70 - in cornice cm 106x76

Al verso firma e data “ Paolo Masi ‘87”

  
Stima € 1000 - 2000

113
PAOLO MASI
(Firenze 1933)

 
SENZA TITOLO, 1987
Smalti e sabbia su tela

cm 100x70 - in cornice cm 106x76

Al verso firma e data “ Paolo Masi ‘87”

  
Stima € 1000 - 2000
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114
LORENZO GUERRINI
(Milano 1914-Roma 2002)

 
GOUACHE VIOLA, 
Tempera su carta

cm 300x100 - in cornice cm 302x102

Autentica: 
Si ringrazia l’Archivio Lorenzo Guerrini per 

l’aiuto nella catalogazione dell’opera 

 
Stima € 3000 - 6000
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115
PAOLO MASI
(Firenze 1933)

 
SENZA TITOLO, 1985
Acrilico su tela

cm 120x100 - in cornice cm 137x116

Al verso reca firma e data “Paolo Masi 1985”

  
Stima € 1500 - 3000
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116
PAOLO MASI
(Firenze 1933)

 
SENZA TITOLO, 1984
Acrilico su tela

cm 120x100 - in cornice cm 136x116

Firma e data al verso “Paolo Masi 1984”

  
Stima € 1500 - 3000
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117
AFRO BASALDELLA
(Udine 1912-Zurigo 1976)

 
DISEGNO PREPARATORIO PER LA SOPRAFFAZIONE, 1952
Inchiostro diluito su carta

cm 21,6x14,3 - in cornice cm 58x54,5

Bibliografia: 
Afro, The Murray and Isabella Rayburn Foundation, ed. Venice Design Art Galleries, a cura di GIovanni Carandente, ripr. pag. 55

 
Stima € 3000 - 5000
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118
EMILIO VEDOVA
(Venezia 1919-Venezia 2006)

 
SENZA TITOLO, Anni ‘40
Olio su tela

cm 30x40 - in cornice cm 31,5x41
Al verso reca firma dedica e data “all’ingegnere Ferriani e Signora con gratitudine E. Vedova Terminillo Maggio 1956”. 

Autentica: 
Certificato di autenticita rilasciato dalla Fondazione Emilio e Anna Bianca Vedova

 
Stima € 30000 - 40000
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119
CARLA ACCARDI
(Trapani 1924-Roma 2014)

 
SENZA TITOLO, 1996
Tecnica mista su carta

cm 24x32 - in cornice cm 50x59
Firma e data “Accardi ‘96”

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato dallo Studio Accardi e firmato di 

pugno dall’artista

 
Stima € 2500 - 5000

120
ACHILLE PERILLI
(Roma 1927-Orvieto 2021)

 
SENZA TITOLO, 1951
Carbonicno e pastelli su carta

cm 48x62 - in cornice cm 66x80

Monogramma e data “AP 51”

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 

rilasciato dall’Archivio Achille Perilli

 
Stima € 3200 - 5400
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121
PIERO DORAZIO
(Roma 1927-Perugia 2005)

 
SENZA TITOLO (RETICOLO), 1959
Carboncino, matita, pastelli e tempera su carta

cm 86x59 - in cornice cm 100x80

Al verso reca timbri non decifrati. Etichetta Galleria L’Isola, Roma

 
Provenienza: 
Coll. Carla Panicali, Roma
Coll. Corrado Rava, Roma

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dall’Archivio Piero Dorazio, Milano. Firmato e datato in basso

 
Stima € 20000 - 30000
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122
GIULIO TURCATO
(Mantova 1912-Roma 1995)

 
GRANDE GABBIA (RETICOLO), 1956
Olio su tela

cm 112x200 - in cornice cm 132x221
Firma in basso a destra “Turcato”. 
Al verso numero di serie dell’Archivio Giulio Turcato

Provenienza: 
Coll. G. Franchetti, Roma 
Coll. Privata, Roma

 

Esposizioni: 
Roma, Palazzo delle Esposizioni, Giulio Turcato, 1974 
Genazzano, Castello di Genazzano, Sogno Italiano, La collezione Franchetti a Roma, Luglio- Ottobre 1986 
Les années ‘50 a Rome, Mons, Musée des Beux Arts, Ottobre 2003, pubblicata in catalogo pag. 121 
Genga, Ex Abbazia di San Vittore delle chiuse, Lo Spirito della Modernità - Undici amici per Mannucci, Luglio-Ottobre 1997, pubblicata 
in catalogo pagina 56 
Chieti, Museo Archeologico d’Abruzzo, Astrattismo Italiano 1910-1970, Giugno Ottobre 2006, pubblicata in catalogo a pagina 80 
Roma, Giulio Turcato, Un percorso antologico, Galleria De Crescenzo & Viesti, Dicembre 2007

Bibliografia: 
G. Simongini, Astrattismo Italiano, Incontri con quindici artisti, De Luca editori d’arte 2004 
I. Mussa, Giulio Turcato, 1974, pag. 127 n. 50 
A.B. Oliva, Sogno Italiano, La collezione Franchetti a Roma, Nuova Prearo Editore, 1984, pag. 3 
A.B. Oliva, Belvedere Italiano - Linee di tendenza nell’arte contemporanea 1945-2001 

Autentica: 
Si ringrazia l’archivio Giulio Turcato per aver rilasciato il documento che attesta l’archiviazione dell’opera

 
Stima € 40000 - 80000
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123
PIETRO CONSAGRA
(Mazara del Vallo 1920-Milano 2005)

 
PIANETA N.6, 1987
Legno dipinto 

cm 151x133x2,5

Firma in basso a destra “Consagra”.

 
Provenienza: 
Coll. Marcello Silva Galleria dei Banchi Nuovi, Roma;  
Galleria d’Arte Contemporanea De Crescenzo & Viesti, Roma 
Coll. Privata, Roma

Bibliografia: 
L.M. Barbero, Pietro Consagra, Catalogo Ragionato delle sculture, Skira 2023, pag. 579 n. 1987 PNT 6 
Segno, Pescara, Gennaio 1988, pag. 28

Stima € 10000 - 20000
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124
CARLA ACCARDI
(Trapani 1924-Roma 2014)

 
METAFORA BLU, 2008
Vinilico su tela

cm 160x120

Al verso reca firma, titolo e data “C. Accardi, Metafora Blu, 2008”

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dall’Archivio Accardi Sanfilippo, Roma

 
Stima € 90000 - 120000
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125
GIULIO TURCATO
(Mantova 1912-Roma 1995)

 
COMPOSIZIONE CON TIMBRI, 1964-1966
Olio, smalto e tecnica mista su tela

cm 50x60 - in cornice mc 73x83
Firma in basso a destra “Turcato”. Al verso reca dedica e provenienza 

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dall’Archivio Giulio Turcato, Roma

 
Stima € 7500 - 9000
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126
CARLA ACCARDI
(Trapani 1924-Roma 2014)

 
BIANCONERO, 1993
Vinilico su tela

cm 50x60 - 53,5x63,5
Al verso reca firma, titolo e data “Accardi, Bianconero, 1993”

 
Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia rilasciato dallo Studio Accardi, Roma n 13/94 firmato di pugno dall’artista

 
Stima € 22000 - 40000
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127
JOEL STEIN
(Saint-Martin-Boulogne 1926-2012)

 
SENZA TITOLO, 1981
Olio su tela

cm 25x25

Al verso reca firma e data “J Stein ‘81

  
Stima € 600 - 1000

128
JOEL STEIN
(Saint-Martin-Boulogne 1926-2012)

 
SENZA TITOLO, 1981
Olio su tela

cm 25x25

Al verso reca firma e data “J Stein ‘81

  
Stima € 600 - 1000
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129
JOEL STEIN
(Saint-Martin-Boulogne 1926-2012)

 
SENZA TITOLO, 1981
Olio su tela

cm 25x25

Al verso reca firma e data “J Stein ‘81

  
Stima € 600 - 1000

130
JOEL STEIN
(Saint-Martin-Boulogne 1926-2012)

 
SENZA TITOLO, 1981
Olio su tela

cm 25x25

Al verso reca firma e data “JStein ‘81”.

  
Stima € 600 - 1200
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131
JOEL STEIN
(Saint-Martin-Boulogne 1926-2012)

 
SENZA TITOLO, 1981
Olio su tela

cm 25x25
Al verso reca firma e data “J Stein ‘81

  
Stima € 600 - 1000

132
ALDO BOSCHIN
(Venezia 1942)

 
SENZA TITOLO, 
Tecnica mista scultura 

cm 27,5x27,5x5,5
Firma e numerazione incise 
“A. Boschin 20/250”

  
Stima € 200 - 400
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133
ANNA MARIA VANCHERI
(Roma 1929-1998)

 
SENZA TITOLO (4-4), 
Scultura in plexiglas e plastica laccata 

bianca e nera

cm 15x21x12,5(h)
Firma incisa “Vancheri 4-4”

  
Stima € 300 - 600

134
JULIO LE PARC
(Mendoza 1928-0)

 
SENZA TITOLO, 
cm 238x20
Scultura composta da dieci elementi in acciaio 
cm 20x20 l’uno sospesi e legati l’un l’altro da 
un filo di filo. Firma incisa “Le Parc”

  
Stima € 600 - 1200
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135
HUGO DEMARCO
(Bueno Aires 1932-Parigi 1995)

 
COULEUR AT 
ACCELERATIO, 1979
Tempera, acrilico su tavola

cm 18x18 - con cornice cm 20x20
Al verso reca firma, data e titolo “Demarco 

Paris 1979”

  
Stima € 600 - 1200

136
HUGO DEMARCO
(Bueno Aires 1932-Parigi 1995)

 
SENZA TITOLO, 1980
Tempera su cartone pressato

cm 10x10 - con cornice cm 20x20
Firma in basso a destra “Demarco 80”. Al 

verso reca firma e data “Demarco Paris 80”

  
Stima € 400 - 800
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137
ALBERTO BIASI
(Padova 1937)

 
SENZA TITOLO, Anni ‘70
Tecnica mista su tavola

cm 50x70 - in cornice cm 62x82

Al verso reca firma e titolo “Alberto Biasi”

  
Stima € 8000 - 16000
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138
JULIO LE PARC
(Mendoza 1928)

 
MODULATION 438 THEME 5A 
VARIAION, 1980
Acrilico su tela applicata su tavola

cm 15x15
Al verso reca titolo, anno e firma “Le Parc 
1980”

  
Stima € 600 - 1200

139
ENRIQUE CAREAGA
(Asuncion 1944-Asuncion 2014)

 
TRANSFORMACION ESPACIO-
TEMPORAL OVN 5, 2007-2009
Acrilico su tela

cm 80x61,5
Al verso reca firma e titolo. 

 
Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato dallo Studio d’Arte Valmore, 
Vicenza

 
Stima € 4000 - 8000
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140
HORACIO GARCIA ROSSI
(Buenos Aires 1929-Parigi 2012)

 
SENZA TITOLO, 1974
Acrilici su carta

cm 69x69 - in cornice cm 71x71
Firma dedica e data in basso a destra 
“Garcia Rossi ‘74, Para Armando J. 
Wanna con amistad”

  
Stima € 2400 - 4800

141
RICCARDO LICATA
(Torino 1929-Venezia 2014)

 
SENZA TITOLO, 1993
Tecnica mista su carta

cm 67x67 - in cornice cm 81x81
Firma e data in basso a destra “Licata 
‘93”

 
Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
firmato di pugno dall’autore e 
timbrato “Studio d’Arte G.R.” Sacile 
(PN)

 
Stima € 1000 - 1200
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142
BRUNO MUNARI
(Milano 1907-Milano 1998)

 
NEGATIVO POSITIVO, 1980
Collage di cartoncini colorati su carta

cm 15x15
Firma e data “Munari 1980”. Al verso reca 
titolo e data “Negativo Positivo 1980”.

  
Stima € 500 - 1000

143
BRUNO MUNARI
(Milano 1907-Milano 1998)

 
INCREDIBILE A DIRSI - 
SCRITTURA ILLEGGIBILE DI UN 
POPOLO SCONOSCIUTO, 1980
Pennarelli su carta

cm 15x15
Firma e titolo sul fronte in basso “Munari 
1980, Incredibile a dirsi”. Al verso reca a 
matita “Scrittura illeggibile di un popolo 
sconosciuto 1980”. 

  
Stima € 500 - 1000

144
HANS JÖRG GLATTFELDER
(Zurigo 1939)

 
SENZA TITOLO, 
Plastica dipinta, legno e alluminio

cm 30,5x20,5x10
Al verso reca firma e dedica “Per Aldo 
Mengolini Hans J. Glattfelder”

  
Stima € 800 - 1600
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145
MAURO REGGIANI
(Nonantola 1897-Milano 1980)

 
COMPOSIZIONE NUMERO 3, 1975
Olio su tela

cm 65x81 - in cornice cm 76x92

Al verso reca firma, titolo e data “Mauro Reggiani, Comp. n. 3, 1975”. Due etichette della Galleria “La Polena, Genova”.

Esposizioni: 
Genova 1975 n.17
Nantola 1975 n.25
San Remo 1975-76 n. 7
Finale Ligure 1976
Ferrara 1977-1978 n. 60 

Bibliografia: 
Reggiani, Catalogo generale delle pitture, Luciano Caramel, Electa editore, pagina 284 n. 4
Gala International, giugno 1975, pagina 6
Gala international, Dicembre 1975, pagina 24
Ponente 1976, pag. 251 n. 182

Autentica: 
Certificazione di autenticità rilasciata dalla Galleria La Polena con firma di pugno di Mauro Reggiani

 
Stima € 4500 - 6500
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146
GIÒ POMODORO
(Orciano di Pesaro 1930-Milano 2002)

 
SENZA TITOLO - SCULTURA PER 
ALITALIA, 
Scultura in bronzo con base in marmo
cm 11x11x11,5 - base in marmo cm h 

6x12x12
Firma incisa e punzoni di “Alitalia” e 
“Fonderia Pietrasanta”.

  
Stima € 600 - 800

147
EDUARDO JONQUIERES
(Buenos Aires 1918-2000)

 
SENZA TITOLO, 
Acrilico su tela

cm 30x30
Al verso reca firma “Jonquieres”

  
Stima € 300 - 600

148
EDUARDO JONQUIERES
(Buenos Aires 1918-2000)

 
SENZA TITOLO, 
Acrilico su tela

cm 30x30
Al verso reca firma “Jonquieres”

  
Stima € 300 - 600
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149
MIRELLA BENTIVOGLIO
(Klagenfurt 1922-Roma 2017)

 
SENZA TITOLO, 
Plexiglass 

cm 36x19x3,5

Firma e numerazione “Bentivoglio 27/90”

  
Stima € 250 - 500

150
GUIDO ZANOLETTI
(Genova 1933-2014)

 
SENZA TITOLO, 1979
Tecnica mista su tavola

cm 80x80 - in cornice cm 83x83
Al verso reca firma e data “Guido Zanoletti 1979”

  
Stima € 300 - 600

151
GUIDO ZANOLETTI
(Genova 1933-2014)

 
SENZA TITOLO, 1979
Tecnica mista su tavola

cm 80x80 - in cornice cm 83x83
Firma e data “Guido Zanoletti 1979”

  
Stima € 300 - 600
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152
MARCEL GUGUIANU
(Barlad 1922-2012)

 
INOCENTA, 
Scultura in marmo 

cm h 35x28x17 - base in marmo cm 19x17,5x16,5

E’ presente il catalogo della mostra con dedica dell’artista

 
Provenienza: 
Galleria Toninelli, Roma 
Coll. Privata, Frascati

Esposizioni: 
Marcel Guguianu, Marmi e Bronzi, Toninelli Arte Moderna, Roma, 

Giugno 1979

 
Bibliografia: 
Marcel Guguianu, Marmi e Bronzi, Toninelli Arte Moderna, Roma, 
Giugno 1979, elencata al n. 8

 
Stima € 800 - 1600

153
ASSEN PEIKOV
(Sofia 1908-Roma 1973)

 
LOTTO DI DUE SCULTURE, 1945
Scultura in bronzo
a) Ritratto, cm 36x27x25 (base in marmo rosso cm 18x18x18). 
Firma e numerazione incise 
b) Ritratto, cm 39x20x25 (base in marmo cm 17x17x17).

Stima € 1000 - 1500

154
ILIA PEIKOV
(Sofia, Bulgaria 1911-Roma 1988)

 
PLEADI, 1964
Olio su tela

cm 60x81 - con cornice cm 78,5x99
Firma e data in basso a destra “Ilia Peikov 964”. 
Al verso reca firma, titolo e data.

   
Stima € 1200 - 2400
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155
MARCEL GUGUIANU
(Barlad 1922-2012)

 
NUDO, 
Scultura in bronzo dorato

cm h 9x8x9 - base in marmo cm 7x7x7

  
Stima € 300 - 500

156
SIMON BENETTON
(Treviso 1933-Treviso 2016)

 
SENZA TITOLO, 2005
Scultura in ferro

cm 64,5x44x23

Firma e data incise “Simon Benetton 2005”

  
Stima € 1000 - 2000

157
PAOLO CANEVARI
(Roma 1963)

 
COLOSSEO, 2001
Scultura in gomma da pneumatico

cm 13,5x25

Firma e data incise “Paolo Canevari 2001”

       sAutentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
firmato dall’artista

 
Stima € 2500 - 5000



!"#$%&'($")!%$%*')#$&+'"!)$!?>

158
ANTONIO SCORDIA
(Santa Fè 1918-Roma 1988)

 
FRAMMENTO, 1963
Olio su tela

cm 73x60 - in cornice cm 75x62
Firma e data in basso al centro “Scordia 
63”. Al verso reca firma data e titolo

 
Provenienza: 
Coll. Marisa Volpi, Roma
Coll. Privata, Roma

 Stima € 200 - 300

159
GIORGIO CELIBERTI
(Udine 1929)

 
NATURA MORTA CON 
BOTTIGLIA, 
olio su tela

50x70 cm in cornice 53x73 cm
Firmato in basso a destra “Celiberti”

  
Stima € 500 - 1000
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160
PIERLUIGI DE LUTTI
(Monfalcone 1959)

 
AL CONFINE 
ALL’IMPROVVISO UNA 
LUCE DEL MONDO, 
Olio su tela di lino

cm 120x160

Al verso reca titolo e firma

  
Stima € 1100 - 2200

161
PAOLA ROMANO
(Monterotondo 1951-Monterotondo 2021)

 
LETTERE MAI LETTE, 2019
Scultura in acciaio smaltato e corda 

cm h140x80x13

 
Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato 
dall’Archivio Paola Romano

 
Stima € 3000 - 6000
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162
MICHELE CASCELLA
(Ortona 1892-Milano 1989)

 
VIA APPIA, 1930
China, acquarello e tempera su carta

cm 32x48 - in cornice cm 49x63,5
FIrma e data in basso a destra “M.Cascella 
1930”. 

  
Stima € 700 - 1000

163
ORFEO TAMBURI
(Jesi 1910-Parigi 1994)

 
ABSIDE DI S. LUCA, 
China su carta

cm 29x23
Sigla in alto a destra “O.T.” firma per 
esteso in basso a destra “Tamburi”

  
Stima € 200 - 400

164
RICCARDO TOMMASI FERRONI
(Pietrasanta 1934-Camaiore 2000)

 
LA CUPOLA, 1971
Acquaforte

cm 35x50 - in cornice cm 47x54
Firma e numerazione “R.Tommasi F. 23/40”. 
Al verso reca etichetta della Galleria Il 
Geroglifico, Roma

  
Stima € 150 - 300
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165
SANTE MONACHESI
(Macerata 1910-Roma 1991)

 
CARNEVALE A VENEZIA, 1969
Olio su cartone telato

cm 50x40 - in cornice cm 71x61
Firma in basso a destra “Monachesi”. Al 
verso reca firma, titolo e dedica

  
Stima € 600 - 1000

166
VIRGILIO GUIDI
(Roma 1891-Venezia 1984)

 
VENEZIA, 
Acquarello su cartone pressato

cm 34x48 - in cornice cm 58x73
Firma in basso a destra “Guidi”

  
Stima € 500 - 1000

167
PIETRO ANNIGONI
(Milano 1910-Firenze 1988)

 
LONDRA, Anni ‘50
Acquerello e china Su Carta

cm 40x59 - in cornice cm 62,5x82,5
Firma e monogramma in basso a destra 
“Pietro Annigoni”. 

  
Stima € 500 - 700
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168
GIANPAOLO BERTO
(Adria 1940)

 
PAESAGGIO DI SICILIA, 
Olio su tela

cm 40x50 - in cornice cm 54x64
FIrma in basso a sinistra “G. Berto”. Firma 
e titolo al verso. Timbro non decifrato al 
verso

  
Stima € 200 - 400

169
DOMENICO PURIFICATO
(Fondi 1915-Roma 1984)

 
PAESAGGIO CON BARCA, 
Olio su tela

cm 50x60
Firma in basso a destra “Purificato”. 

  
Stima € 800 - 1200

170
OSVALDO PERUZZI
(Milano 1907-Livorno 2004)

 
PORTO AZZURRO (ISOLA 
D’ELBA), 1965
Pastelli cerosi su carta

cm 35x50 - in cornice cm 42x57
Firma, titolo e data “Peruzzi, P. Azzurro, 
1965”

  
Stima € 1000 - 2000
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171
SANTE MONACHESI
(Macerata 1910-Roma 1991)

 
PARIGI, 
Olio su tela

cm 60x80 - con cornice cm 77x97 
Firma in basso a destra “Monachesi”. Al 
verso reca “Monachesi Paris”. 

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato dall’Archivio Sante Monachesi a 
cura di Luce Monachesi

 
Stima € 1200 - 2400

172
SANTE MONACHESI
(Macerata 1910-Roma 1991)

 
PARIGI, 
Olio su tela

cm 60x80 - in cornice cm 64x84

Firma in basso a desta “Monachesi”

Stima € 1200 - 1400

173
RENATO BUSSI
(Roma 1926-Roma 1999)

 
BRETAGNE, 1966
Olio su tela

cm 53x76 - in cornice cm 66x86
Firma in basso a destra “Bussi”. Al verso 
reca firma, titolo e data “Renato Bussi 
Bretagne 1966”

  
Stima € 100 - 200
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174
GIANPAOLO BERTO
(Adria 1940)

 
LOTTO DI 2 DIPINTI, 
Olio su tavola
1) Paesaggio Polesano, 2001/2002, Olio 
su tavola, cm 19x29,5, firma data e titolo 
al verso 
2) Senza titolo, 2004, olio su tavola, cm 
22,5x29, firma e data al verso

  
Stima € 200 - 400

175
GIANPAOLO BERTO
(Adria 1940)

 
LOTTO DI 2 DIPINTI, 2004
Olio su tavola

ognuno misura cm 22,5x29
Entrambi firmati e datati al verso “G Berto 
2004”

  
Stima € 200 - 400
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176
SALVATORE PROVINO
(Bagheria 1943)

 
PAESAGGIO CON CASE, 1965
Olio su tela

cm 50x70 - in cornice cm 68x89
Al verso reca firma e data e timbro 
Telemarket Srl “Provino ‘65”

  
Stima € 300 - 500

177
ENOTRIO PUGLIESE
(Buenos Aires 1920-Pizzo 1989)

 
PAESAGGIO CALABRESE, 
Olio su tavola

cm 50x70 - in cornice cm 67x87
Firma in basso a sinistra “Enotrio”. Al verso 
reca titolo, firma e timbro dello studio

  
Stima € 300 - 500

178
ENOTRIO PUGLIESE
(Buenos Aires 1920-Pizzo 1989)

 
PAESAGGIO CALABRESE, 
Olio su tavola

cm 50x70 - in cornice cm 75x95
Firma in basso a destra “Enotrio”. Al verso 
reca titolo, firma e timbro dello studio 
“Enotrio”. Timbro della Galleria Zizzari, 
Roma. 

  
Stima € 300 - 500
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179
GIANPAOLO BERTO
(Adria 1940)

 
LOTTO DI 2 DIPINTI, 2004
Olio su tavola

ognuno misura cm 22,5x29
Entrambi firmati e datati al verso “G Berto 
2004”

  
Stima € 200 - 400

180
GIANPAOLO BERTO
(Adria 1940)

 
LOTTO DI 2 DIPINTI, 2004
Olio su tavola

ognuno misura cm 22,5x29
Entrambi firmati e datati al verso “G Berto 

2004”

  
Stima € 200 - 400
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181
GRAZIA FIORESI
(1888-1968)

 
PAESAGGIO FLUVIALE, 
Olio su cartone

cm 34x47 - in cornice cm51x64
Firma in basso a sinistra “Fioresi”

  
Stima € 200 - 400

182
CARLO CORSI
(Nizza 1879-Bologna 1966)

 
MARINA, 
Olio su carta 

cm 41,5x64,5 - in cornice cm 55x78
Firma in basso a destra “C. Corsi”. Al verso 
reca autentica firmata da Ilario Rossi

  
Stima € 600 - 1000

183
PIETRO ANNIGONI
(Milano 1910-Firenze 1988)

 
VIALE ALBERATO, 
acquerello e tempera su carta

cm 37x57 - con cornice cm 70x90
Firma e monogramma “Pietro Annigoni”. 
Al verso reca certificato di autenticità e 

garanzia della Casa d’Aste Meeting Art

  
Stima € 500 - 700
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184
ACHILLE SDRUSCIA
(Roma 1910-Roma 1994)

 
VEDUTA DI ROMA, 
Olio su tavola

cm 34,5x50 - in cornice cm 54,5x70,5
Firma in basso a sinistra “A.Sdruscia”.

  
Stima € 200 - 400

185
CARLO QUAGLIA
(Terni 1903-Roma 1970)

 
VILLA BORGHESE, 
Olio su faesite

cm 50x70 - in cornice cm 80x100
Firma in basso a destra “Quaglia”. 

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
rilasciato da Costanza Quaglia

 
Stima € 500 - 800
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186
ANTONIO VANGELLI
(Roma 1917-Roma 2003)

 
PONTE ROMANO, 
Olio, smalto e porporina su carta giapponese

cm 61x92,5 - in cornice cm 62x93,5
Firma sul fronte “Vangelli”

  
Stima € 500 - 800



!"#$%&'($")!%$%*')#$&+'"!)$!++!

187
NINO CORRADO CORAZZA
(Bologna 1897-Bologna 1975)

 
CICLISTI, 
Olio su tavola

cm 24x32,5 - in cornice cm 52x62
Firma in basso a sinistra 

  
Stima € 100 - 200

188
PASQUALE VERRUSIO
(Roma 1935-Torino 2012)

 
SASSI, 1970
Olio su tela

cm 50x70 - in cornice cm 78x98
Al verso reca firma e data 

  
Stima € 200 - 400

189
GIOVANNI OMICCIOLI
(Roma 1901-Roma 1975)

 
MATTINO CHIARO A 
MARZOCCA, 1962
Olio su tela

cm 70x100 - in cornice cm 91x121
Firma in basso a destra. Al verso reca 
titolo, data e firma. Timbro della Galleria 
La Barcaccia, Fiuggi. 

 
Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 
firmata di pugno dall’artista

 
Stima € 800 - 1600
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190
RENZO CAPEZZUOLI
(Siena 1909-Roma 1966)

 
ARMENTI, 1946
Olio su tela

cm 47x41 - in cornice cm 58x53
Firma e data in basso a destra “Capezzuoli 
1946”

 
Stima € 200 - 400

191
DOMENICO PURIFICATO
(Fondi 1915-Roma 1984)

 
DUE FIGURE CON CAVALLO, 
Acquarello su carta applicata su tela

cm 35x50 - in cornice cm 58x73

Firma in basso a sinistra “Purificato”

  
Stima € 300 - 500

192
GRAZIA FIORESI
(1888-1968)

 
RACCOGLITORI DI FUNGHI, 
Olio su cartone 

cm 26x39 - in cornice cm 39x53
Firma in basso a destra “G. Fioresi”. 
Al verso reca firma “G. Fioresi”

  
Stima € 200 - 400
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193
LUCIO TAFURI
(Salerno 1941)

 
NATURA MORTA, 
Olio Su Cartone Telato

cm 40x30
Firma in basso a destra

  
Stima € 450 - 650

194
PROFERIO GROSSI
(Vignale 1923-Traversetolo 2000)

 
PAESAGGIO SURREALE, 1982
olio su tavola

cm 50x70
Firma e data in basso a destra “Proferio 
Grossi 1982”. Al verso autentica di pugno 
dell’autore 

  
Stima € 100 - 200

195
PROFERIO GROSSI
(Vignale 1923-Traversetolo 2000)

 
NATURA MORTA, 1982
Olio su faesite

cm 50x70 - in cornice cm 62x82
Firma e data in basso a destra “Proferio 
Grossi 1982”.

  
Stima € 100 - 200
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196
 
COPPIA DI NATURE MORTE, 
Olio su tela

cm 55x32 - in cornice cm 63x41 l’una

Firma “L. Bortolotti 1922”

  
Stima € 200 - 400

197
PIETRO MORANDO
(Alessandria 1889-Alessandria 1980)

 
NATURA MORTA CON VASO DI 
FIORI, 
Olio su faesite

cm 71x100 - in cornice cm 94x125
Firma in basso a destra “P. Morando”

  
Stima € 1000 - 2000
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198
BONA DE PISIS DE MANDIARGUES
(Roma 1926-Parigi 2000)

 
NATURA MORTA, 1949
Olio su tela

cm 51x40,5 - in cornice cm 65x55 
Firma e data in basso “Bona ‘49”

  
Stima € 400 - 800

199
GIUSEPPE BERTOLINI
(Messina 1939)

 
NATURA MORTA CON FRUTTA, 
Olio su tela

cm 50x60 - in cornice cm 70x78
Firma sul fronte “Bertolini”. Al verso reca firma “Bertolini”

  
Stima € 200 - 400

200
DOMENICO PURIFICATO
(Fondi 1915-Roma 1984)

 
NATURA MORTA CON FRUTTA, 
Tempera su cartone

cm 50x70 - in cornice cm 76x96

Firma in basso a destra “Purificato”

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia

 
Stima € 250 - 500

201
GRAZIA FIORESI
(1888-1968)

 
NATURA MORTA, 
Olio su cartone 

cm 49x72 - in cornice cm 76x98
Firma in basso a destra “G. Fioresi”

  
Stima € 300 - 500
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202
LUIGI MONTANARINI
(Firenze 1906-Roma 1998)

 
PAPAVERI, 
Olio su tela

cm 34,5x24,5 - in cornice cm 50x40

Al verso reca firma “Montanarini”. 

  
Stima € 200 - 400

203
OSVALDO PERUZZI
(Milano 1907-Livorno 2004)

 
ORCHIDEA, Anni ‘80
Olio su tela applicata su cartone

cm 20x20

Firma in basso a destra “Peruzzi”

  
Stima € 400 - 800

204
OSVALDO PERUZZI
(Milano 1907-Livorno 2004)

 
TEMPERA CON PESCI, 1958
Tempera, acquarello e matita su carta

cm 30x45 - in cornice cm 33,5x48,5
Firma in basso a destra “Peruzzi”. Al verso 
reca titolo e data

  
Stima € 800 - 1200
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205
ANTONIO VANGELLI
(Roma 1917-Roma 2003)

 
ARLECCHINO, 
Olio su tela

cm 24x18 - in cornice cm 45,5x40

Firma al verso “Vangelli”

  
Stima € 100 - 200

206
ANTONIO VANGELLI
(Roma 1917-Roma 2003)

 
ARLECCHINI, 
Olio, smalto oro e porporina su carta 

giapponese

cm 61x91,5 - in cornice cm 63,5x94,5

Firma “Vangelli” sul fronte

  
Stima € 300 - 500
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207
CESARE PERUZZI
(Montelupone 1894-Recanati 1995)

 
LA TAZZA DI LATTE, 
Olio Su Tavola

cm 80x60 - con cornice cm 106x86

Firma “Peruzzi” in basso al centro

  
Stima € 200 - 400

208
UGO ATTARDI
(Genova 1923-Roma 2006)

 
RITRATTO DI DONNA SEDUTA, 
Matita, olio e smalto oro su tela

cm 64,5x49,5 - in cornice cm 93x83
Firma in basso a destra “Attardi”. Al verso 
reca firma “Attardi”.

  
Stima € 800 - 1200
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209
BRUNO CARUSO
(Palermo 1927-Roma 2018)

 
NUDO DI DONNA, 
Matita e pastelli su carta

cm 48x33 - in cornice cm 73x58

Firma in basso a sinistra “Bruno Caruso”.

  
Stima € 300 - 500

210
EDOLO MASCI
(1938-2008)

 
ORIGINE DEL MONDO, 
tecnica mista su carta

cm 34x24 - con cornice cm 48x38

Firmato e datato in basso a destra Masci 1973

  
Stima € 100 - 200

211
ALIGI SASSU
(Milano 1912-Pollenca 2000)

 
FIGURA, Anni ‘40
Acquarello su carte

cm 34x45 - in cornice cm 63x74,5
Firma in basso a destra “Sassu”. Al verso 
reca certificato di autenticità e garanzia 

rilasciato dalla Casa d’Aste Meeting Art

  
Stima € 500 - 700
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212
AUREL BORDENACHE
(Husi 1902-Bucarest 1987)

 
GLI AMANTI, 1931
Olio su tela

cm 195x153 - in cornice cm 203x160
Firma in basso a sinistra “A. Bordenache 1931”. 

 
Provenienza: 
Coll. Linda Raynaut Rivetta 
Coll. Privata, Roma

Stima € 1500 - 3000
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213
RINALDO GELENG
(Roma 1920-Roma 2003)

 
NUDO DI DONNA SEDUTA, 2000
carboncino su carta

cm 50x35

Firma e data in basso a destra “R. Geleng 2000”

  
Stima € 200 - 400

214
RINALDO GELENG
(Roma 1920-Roma 2003)

 
NUDO DI DONNA DI FIANCO, 1999
Carboncino su carta

cm 50x35

Firma e data a destra “R. Geleng ‘99”

  
Stima € 200 - 400

215
RINALDO GELENG
(Roma 1920-Roma 2003)

 
NUDO DI DONNA DI SCHIENA, 2000
Carboncino su carta

cm 50x35

Firma e data in basso a destra “R. Geleng 2000”

  
Stima € 200 - 400

216
RINALDO GELENG
(Roma 1920-Roma 2003)

 
NUDO DI DONNA SEDUTA DI SCHIENA, 1995
Pennarello su carta

cm 50x35

Firma e data “R. Geleng 1995”

  
Stima € 200 - 400
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217
YURI IVANOVIC FILIPPOV
(1927)

 
GIOVANE DONNA E SAMOVAR, 
Olio su tela

cm 80x60 - in cornice cm 94x74
Firma in basso a destra. 

Esposizioni: 
Roma, Carlo Maria Biagiarelli Antiquario, Russia, i colori della neve, impressionismo e realismo sovietico, 2013

 
Bibliografia: 
Russia, i colori della neve, impressionismo e realismo sovietico, Carlo Maria Biagiarelli Antiquario, pag. 51 n.85

 
Stima € 400 - 800
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218
ALBERTO ZIVERI
(Roma 1908-Roma 1990)

 
NUDO DI DONNA, 
Pastelli cerosi su carta

cm 39x30 - in cornice cm 53x45
Firma in basso a destra “A. Ziveri”

  
Stima € 500 - 800

219
ALBERTO ZIVERI
(Roma 1908-Roma 1990)

 
NUDO DI DONNA 
SDRAIATA, 1943
Carboncino su carta

cm 12x20 - in cornice cm 33x41
Firma e numerazione “A.Ziveri ‘43”

  
Stima € 200 - 400

220
ALBERTO ZIVERI
(Roma 1908-Roma 1990)

 
NUDO DI DONNA 
SDRAIATA, 1943
Carboncino su carta

cm 12x20 - in cornice cm 33x41
Firma e data “A. Ziveri ‘43”

  
Stima € 200 - 400
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221
ANTONIETTA RAPHAEL MAFAI
(Kaunas 1895-Roma 1975)

 
DONNA, 1967
China e inchiostro su carta 

cm 39x29 - in cornice cm 56x46,5
Firma, luogo e data in basso a destra   

“Raphael Roma 67”

  
Stima € 200 - 400

222
EMILIO GRECO
(Catania 1913-Roma 1995)

 
FANCIULLA, 1968
China su carta

cm 98x69 - in cornice cm 111x82
Firma e data in basso a sinistra “Emilio 

Greco, Roma, Gennaio 1968”

  
Stima € 800 - 1200
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223
DOMENICO PURIFICATO
(Fondi 1915-Roma 1984)

 
RITRATTO DI DONNA, 1977
Olio su tela

cm 40x30
Firma in alto “Purificato”. Al verso reca 

dedica, firma e data

  
Stima € 800 - 1200

224
MARIO CAROTENUTO
(Tramonti 1922-2017)

 
TRE DONNE, 
Olio su tela

cm 50x70 - in cornice cm 69x89
Firma in basso a destra Mario 
Carotenuto R. Al verso reca titolo 
“Tre Donne”

  
Stima € 200 - 400
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225
CARLO CORSI
(Nizza 1879-Bologna 1966)

 
RITRATTO DI SIGNORA, 
Olio su tavola

cm 41x31 - in cornice cm 74x63

Firma in basso a destra “C. Corsi”

  
Stima € 800 - 1200

226
LUIGI GUERRICCHIO
(Matera 1932-Matera 1996)

 
SCENDA DI INTERNO, 1961
Pastelli e olio su carta applicata su cartone

cm 70x100

Firma e data in basso a sinistra “Guerricchio ‘61”.

  
Stima € 300 - 600

227
DOMENICO PURIFICATO
(Fondi 1915-Roma 1984)

 
FIGURE AL TAVOLO, 
Acquarello su carta

cm 35x50 - in cornice cm 53x68

Firma in basso a destra “Purificato”

  
Stima € 300 - 500
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228
CESARE PERUZZI
(Montelupone 1894-Recanati 1995)

 
BAMBINA CHE LEGGE, 1973
Olio su faesite

cm 40x30 - in cornice cm 64x54,5
Firma in alto a destra “Peruzzi”. Al verso 
reca firma, data e titolo. Etichetta della 
Galleria d’Arte Casa d’Aste Il Salotto 

Viandante, RIccione

  
Stima € 100 - 200

229
BIAGIO BIAGETTI
(Porto Recanati 1877-Roma 1948)

 
VERONICA, VIA CRUCIS, 1917
Pastelli e olio su carta

cm 16,2x13,5- in cornice cm 26x20,5
Monogramma e data “B.B. 22 Marzo ‘17”. 
Al verso reca etichetta del Premio Marche 

2022

  
Stima € 100 - 200

230
ALIGI SASSU
(Milano 1912-Pollenca 2000)

 
VOLTO DI RAGAZZO, 
Acquarello e tempera su carta

cm 42x32.7 - in cornice cm 60,5x46
Firma in basso a destra “Sassu”. Al verso 
reca certificato di autenticità e garanzia 

rilasciato dalla Casa d’Aste Meeting Art

  
Stima € 300 - 500
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231
PIETRO ANNIGONI
(Milano 1910-Firenze 1988)

 
SHAVMINI, 1968
Pastelli su carta

cm 57x39 - in cornice cm 77x58,5
Firma, data, titolo e luogo in basso a sinistra “P. Annigoni 

Londra LXVIII Shavmini”

  
Stima € 500 - 700

232
ORFEO TAMBURI
(Jesi 1910-Parigi 1994)

 
RITRATTO DI MALAPARTE A PARIGI, 1949
Acquarello su carta

cm 29x19 - in cornice cm 43x32

Firma e data in basso a destra “Tamburi 7/11/49, Paris”

  
Stima € 200 - 400

233
MINO MACCARI
(Siena 1898-Roma 1989)

 
FIGURE, 
Matita e acquarello su carta

cm 11,5x17,5 - in cornice cm 37x43

Firma in basso a destra “Maccari”

  
Stima € 120 - 240

234
MAX BERINGER
(Mindelheim 1886-Memmingen 1961)

 
RITRATTO DI GENTILUOMO, 1920
Olio su tela

cm 60x55 - in cornice cm 64x59

Firma e data in alto a destra “M. Beringer 1920”

  
Stima € 300 - 600
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235
ROBERTO SAMBONET
(Vercelli 1924-Milano 1995)

 
MATERNITÀ, 
Olio su tela

cm 90x50 - in cornice cm 92x52

Firma in basso a sinistra “Sambonet”

  
Stima € 300 - 500

236
ROBERTO SAMBONET
(Vercelli 1924-Milano 1995)

 
FIGURA DI DONNA 
DISTESA, 
Olio su tela
cm 79,5x100,5 - in cornice cm 

80,5x101,5

Firma in alto a sinistra “Sambonet”

  
Stima € 400 - 800
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237
ROBERTO SAMBONET
(Vercelli 1924-Milano 1995)

 
VEDUTA DI PAESAGGIO CON PONTE E CASE, 

Olio su tela

cm 40x100 - in cornice cm 44x104

Firma in basso a sinistra “R.Sambonet”

  
Stima € 400 - 800

238
ROBERTO SAMBONET
(Vercelli 1924-Milano 1995)

 
LUISA DORMIENTE, 

Olio su tela

cm 50,5x90 - in cornice cm 52x91

Firma in basso a sinistra “Sambonet”

  
Stima € 800 - 1200
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239
DIETER KOPP
(Prien am Chiemsee 1939)

 
NUDO DI DONNA, 1984
Pastello su carta 

cm 42,5x62,5
Firma in basso a destra “Kopp”. Al verso reca 
firma e data 

  
Stima € 150 - 300

240
MARILÙ EUSTACHIO
(Merano 1934)

 
STUDIO SULL’AMORE N.11, 1986
Pastelli su carta

cm 32,5x25

Titolo, firma e data in basso, a matita

  
Stima € 120 - 240

241
JULES MAIDOFF
(New York 1933)

 
AMANTI, 1979
Matita su carta

cm 34x49 - in cornice cm 37x52

Firma e data in basso a sinistra “Maidoff ‘79”

  
Stima € 100 - 200
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242
JIM MOONEY
(Glasgow 1955)

 
IS THIS THE ECHO OF MY 
LONGING?, 1982
Matita, pastelli cerosi, acquarello e 

tempera su carta

cm 32x47 - in cornice cm 53x73

  
Stima € 200 - 400

243
JULES MAIDOFF
(New York 1933)

 
INTERNO, 1979
Olio su tela

cm 60x70 - in cornice cm 66x76

Firma e data sul fronte “Maidoff ‘79”

  
Stima € 200 - 400
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244
DIETER KOPP

(Prien am Chiemsee 1939)

 
SCOGLIERA, 1985

Acquarello su carta

cm 15,5x49
Firma e data in basso a destra “Kopp ‘85”. Al verso titolo, firma e data 

 
Stima € 100 - 200

245
DIETER KOPP
(Prien am Chiemsee 1939)

 
ALBERI, 1986
Acquarello su carta 

cm 38x56
Firma e data in basso a destra “Kopp ‘86”. 

Al verso reca firma e data 

  
Stima € 250 - 500

246
GIANCARLO ISOLA
(Livorno 1927-Roma 2018)

 
NATURA MORTA, 
Olio su tela

cm 70x80 - in cornice cm 90x100
Firma in basso a destra “G. Isola”. Al 
verso reca firma ed etichetta della Galleria 

Lombardi, Roma

  
Stima € 300 - 500
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247
MARILÙ EUSTACHIO
(Merano 1934)

 
FIORI N.7, 1985
Matita su carta

cm 65x50

Titolo, firma e data in basso, a matita 

  
Stima € 150 - 300

248
MARILÙ EUSTACHIO
(Merano 1934)

 
MAGNOLIA, 1984
Pastelli su carta

cm 65x50

Firma, titolo e data in basso, a matita

  
Stima € 200 - 400

249
MARILÙ EUSTACHIO
(Merano 1934)

 
VASO DI MAGNOLIE N.1, 1984
Pastelli su carta

cm 65x50

Firma, data e titolo in basso, a matita 

  
Stima € 200 - 400
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250
MARILÙ EUSTACHIO
(Merano 1934)

 
ANGELO, 1988
China su carta

cm 25x17

Firma e data in basso a destra “Eustachio ‘88”

  
Stima € 100 - 200

251
MARILÙ EUSTACHIO
(Merano 1934)

 
ANGELO, 1988
China e acquarello su carta 

cm 25x17,5

Firma e data in basso a destra “Eustachio ‘88”

  
Stima € 100 - 200

252
MARILÙ EUSTACHIO
(Merano 1934)

 
GIARDINO (N° 5), 1988
Matita, china e acquarello su cartoncino

cm 50x70
Firma titolo e data in basso a destra   

“Eustachio ‘88”. 

  
Stima € 200 - 400
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253
DARIO PASSI
(Roma 1949)

 
PROGETTO ARCHITETTONICO 
PER LA SISTEMAZIONE 
DELL’AREA EX.TANNINO A 
BIBBIENA, 1979
Pastelli cerosi e carboncino su carta

cm 24x18 - in cornice cm 41x35

Firma, data e titolo “D. Passi 79, Bibbiena”

  
Stima € 200 - 400

254
FRANZ PRATI
(1944)

 
IL CIMITERO DI LISSONE, 1981
Pastelli, matita e carboncino su carta 

applicata su cartone

cm 109x94 - con cornice cm 117x102

  
Stima € 600 - 800
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255
PAOLO CANEVARI
(Roma 1963)

 
SENZA TITOLO, 2000
Matita su carta

cm 29,5x20 - in cornice cm 52,5x44

Firma e data “P.Canevari 00”

  
Stima € 500 - 1000

256
NOBUYOSHI ARAKI
(Tokyo 1940)

 
SENZA TITOLO, 
Fotografia ritoccata dall’artista

cm 22x18,3 - in cornice cm 52x42
Firma sul fronte “Nobuyoshi Araki”. Al verso reca firma 

“Araki”. 

 
Provenienza: 
Asta Borromeo, Senago, 2023 
Coll. Privata, Roma

 

Autentica: 
Certificato di autenticità e provenienza rilasciato dalla 

Kunstatelier Sir Morgan Heidelberg. 

 
Stima € 800 - 1200

257
AGOSTINO MURATORI
(1940)

 
CARNEVALE A ROMA, 1997
Olio su tavola

cm 65x80 - in cornice cm 77x94

Firma e data in basso a destra “Muratori ‘97”

  
Stima € 200 - 400
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258
ANTONIO VANGELLI
(Roma 1917-Roma 2003)

 
FIGURA, 
Scultura in bronzo dorato

cm h 38x10x3 - base in legno cm 4x11x13

Firma incisa “Vangelli”

  
Stima € 100 - 200

259
ANTONIO VANGELLI
(Roma 1917-Roma 2003)

 
FIGURA, 
Scultura in bronzo dorato

cm 25x6x2,5 - base in legno cm 4x9x11

Firma e numerazione incise “Vangelli II/XX”

  
Stima € 100 - 200

260
ANTONIO VANGELLI
(Roma 1917-Roma 2003)

 
FIGURA, 
Scultura in bronzo dorato

cm h 33x9x3,5 - base in legno cm 4x8x11

Firma e numerazione “Vangelli III/XX”

  
Stima € 100 - 200

261
ANTONIO VANGELLI
(Roma 1917-Roma 2003)

 
FIGURA, 
Scultura in bronzo dorato

cm 37,5x8,5x3 - base in legno cm 4x11x11

Firma incisa “Vangelli”

  
Stima € 100 - 200
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262
FRANZ BORGHESE
(Roma 1941-Roma 2005)

 
CONIUGI, 
Scultura in bronzo

cm h 22x16x8
Firma e numerazione incise 

“Borghese 5/30”.

  
Stima € 300 - 500

263
FRANZ BORGHESE
(Roma 1941-Roma 2005)

 
PERSONAGGI, 
Scultura in bronzo

cm h 20,5x15x11

  
Stima € 300 - 500

264
FRANZ BORGHESE
(Roma 1941-Roma 2005)

 
IL CORTEGGIATORE, 
Scultura in bronzo
cm h 27x19x11 - base in legno cm 

6,5x22x14
Firma e numerazione incise “Borghese 

2/50”

  
Stima € 400 - 800
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265
FRANZ BORGHESE
(Roma 1941-Roma 2005)

 
IL SOLDATO, 
Scultura in ceramica smaltata

cm h 16

Firma sulla base “Borghese”.

  
Stima € 200 - 400

266
FRANZ BORGHESE
(Roma 1941-Roma 2005)

 
COPPIA CON BAMBINO, 
Scultura in bronzo

cm h 39,5x26x15

Numerata 4/30

  
Stima € 800 - 1000
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267
DUILIO CAMBELLOTTI
(Roma 1876-Roma 1960)

 
CIBELE, 1910-1992
Scultura in bronzo a cera persa

cm 36x3x16 - base cm 2x18x9
Firma data e numerazione al retro “Archivio 

Cambellotti 1992, 4/9”

 
 
Esposizioni: 
Duilio Cambellotti e la Palude Pontina, 

Comune di Terracina, dicembre 1997

 
Bibliografia: 
Duilio Cambellotti e la Palude Pontina, 
catalogo mostra, dicembre 1997, pagine 

20-21

 
Stima € 600 - 1000

268
DUILIO CAMBELLOTTI
(Roma 1876-Roma 1960)

 
MAGISTER EQUITUM, 1924-1992
Scultura in bronzo a cera persa

cm 19x16x6 - base 18x15x5,5
Firma e numerazione al retro “Archivio 

Cambellotti 1992, 4/9”

 
 
Esposizioni: 
Duilio Cambellotti e la Palude Pontina, 

Comune di Terracina, dicembre 1997

 
Bibliografia: 
Duilio Cambellotti e la Palude Pontina, 
catalogo mostra, dicembre 1997, pagine 

38-39

 
Stima € 600 - 1000
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269
DUILIO CAMBELLOTTI
(Roma 1876-Roma 1960)

 
VASO DEI CAVALLI, 1924/1995
Scultura in bronzo a cera persa

cm 30x30x30
Firma e numerazione “Archivio Cambellotti 

1995, 7/9”.

 
 
Esposizioni: 
Duilio Cambellotti e la Palude Pontina, 

Comune di Terracina, dicembre 1997

 
Bibliografia: 
Duilio Cambellotti e la Palude Pontina, 
catalogo mostra, dicembre 1997, pagine 

36-37

 
Stima € 1800 - 2600

270
DUILIO CAMBELLOTTI
(Roma 1876-Roma 1960)

 
MAGISTER EQUITUM, 1924-1994
Scultura in bronzo

cm 69x68x21 - base 4x35x29
Firma, data e numerazione “Archivio 

Cambellotti 1994, 4/9”

  
Stima € 3000 - 5000
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271
PERICLE FAZZINI
(Grottammare 1913-Roma 1987)

 
RESURREZIONE DI CRISTO, 
Bassorilievo in bronzo

cm 30,5x23 (con supporto in plexiglass cm 33x15)

Firma e numerazione “Pericle Fazzini 69/150”

  
Stima € 400 - 800

272
MARIO CAROTENUTO
(Tramonti 1922-2017)

 
FANCIULLA SEDUTA, 
Scultura in bronzo

cm h 45x24x14

Firma incisa “Mario Carotenuto”

  
Stima € 200 - 400

273
SERGIO CAPELLINI
(Bologna 1942)

 
RAGAZZA, 
Scultura in bronzo 
cm h32x41x24
Firma e numerazione incise “S. Capellini, 
60/100”. Punzone “Venturi Arte”

  
Stima € 400 - 800
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274
LORENZO GUERRINI
(Milano 1914-Roma 2002)

 
LOTTO DI DUE SCULTURE DI LORENZO GUERRINI, 
A) Bozzetto di Giovane, 1940 ca. scultura in gesso, h 76 cm. Difetti 
B) Antonio, 1945, scultura in bronzo, h 73 cm. Monogramma, data e numerazione sulla base “L.G. ‘45, 1/3”. Trattasi di una 
rielaborazione della scultura in gesso “Bozzetto di Giovane” precedentemente elencata. 

Autentica: 
Si ringrazia l’Archivio Lorenzo Guerrini per l’aiuto nella catalogazione dell’opera 

 
Stima € 4000 - 6000
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275
SARA ARNAOUT
(Torino 1975)

 
TARZAN, 2003
Applicazione di oggetti, collage e smalti su tela

cm 20x20x7
Firma e data al verso. Firma al fronte

  
Stima € 280 - 400

276
ADRIANO FOSCHI
(Milano 1942)

 
LOTTO DI DUE SCULTURE, 
A)”Struttura Elementare”, 1980, legno, cm 10x10x6, al verso 
reca firma, titolo e data   
B)”Autoritratto esoteric”, 1980, legno, cm 10,5x10,5x3, al verso 

reca firma, titolo e data

  
Stima € 100 - 200

277
FRANCO GIORCHINO
(XX Secolo)

 
CROMOFLESSIBILE, 1976
Cartone dipinto entro scatola di plexiglas

cm (h) 8,5x10x10
Firma, data e numerazione “Gior ‘76 12/50”. 
Etichetta dell’artista sotto la base 

  
Stima € 50 - 100

278
ENNIO POUCHARD
(1928-2023)

 
LEGGERE PAROLE, 
Scultura 

cm 18x16x3
Numerata 9/100

  
Stima € 50 - 100
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279
LORENZO GUERRINI
(Milano 1914-Roma 2002)

 
INTRANSIGENTE, 1992
Scultura in Pietra Santafiora

cm 196x36x32

Sigla e anno “L.G. ‘92” incise 

 
Esposizioni: 
Galleria d’arte Banchi Nuovi, Roma, 3 febbraio 1993

Bibliografia: 
E. Crispolti, 1993, Lorenzo Guerrini. “Le Pietre 
e l’Anima” p. 26;
L. Caramel, 2000, vol. 2 “Guerrini”, p.32, pp.182-183

Autentica: 
Si ringrazia l’Archivio Lorenzo Guerrini per l’aiuto 
nella catalogazione dell’opera 

 
Stima € 8000 - 10000
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280
BRUNO SAETTI
(Bologna 1902-Bologna 1984)

 
SOLE ROSSO, 
Acquarello su carta applicata su tela 

cm 38x57 - in cornice cm 66x85

Firma in basso a destra “Saetti”

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia firmato 
di pugno dall’artista.

 
Stima € 500 - 800

281
PAOLA ROMANO
(Monterotondo 1951-Monterotondo 2021)

 
LUNA AZZURRA, 2013
Polimaterico su tavola

diametro 7 cm

Firma e data al verso “Paola Romano 2013”.

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia rilasciato 
dall’Archivio Generale Paola Romano

 
Stima € 300 - 500

282
PAOLA ROMANO
(Monterotondo 1951-Monterotondo 2021)

 
GRIGIO ORO, 
Tecnica mista su tavola

cm 60 Ø in cornice cm 80x80

Autentica: 
Certificato di autenticità rilasciato dall’Archivio Paola 

Romano

 
Stima € 700 - 1000



!"#$%&''(')&*+,*-"&).)/ +<?

283
ILIA PEIKOV
(Sofia, Bulgaria 1911-Roma 1988)

 
ATOMO, 1983
Olio su cartone pressato

cm 33x33 - in cornice cm 52x52
Firma in basso al centro e in alto al centro 

“ilia Peikov”. Al verso reca titolo e firma

  
Stima € 400 - 800

284
ILIA PEIKOV
(Sofia, Bulgaria 1911-Roma 1988)

 
NEBULOSA, 1974
Olio su cartoncino

cm 25x25 - in cornice cm 30x30
Firma sul fronte in basso a sinistra “Peikov”. 
Al verso reca titolo, data e firma “Roma, 

1974 / Ilia Peikov / Nebulosa”.

  
Stima € 200 - 400
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285
ALFONSO BORGHI
(1944)

 
VIAGGIO D’INVERNO (A. 
BERTOLUCCI), 2011
Olio e collage su tela 

cm 80x60 
Firma in basso al centro “A. Borghi”. Al 

verso reca firma, titolo e data 

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 

firmato di pugno dall’artista. 

 
Stima € 200 - 300

286
ALFONSO BORGHI
(1944)

 
GRIDA AL MORENTE SOLE, 2010
Olio e collage su tela

cm 60x80 - in cornice cm 63x83
Firma in basso a sinistra “A.Borghi”. Al 

verso reca titolo, data e firma 

 Bibliografia: 
Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia 

rilasciato e firmato di pugno dall’artista

 
Stima € 200 - 300
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287
ALFONSO BORGHI
(1944)

 
NINFEE EFFETTO DI SERA, 2006
Olio su tela

cm 100x150 - in cornice cm 112x162

Firma in basso a destra “A. Borghi”. Al verso reca titolo, firma e data 

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia firmato di pugno dall’artista.

 
Stima € 400 - 600
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288
ALFONSO BORGHI
(1944)

 
EL VIENTO VENIA ROJO POR EL 
COLLADO ENCENDIDO, 2002
Olio su tela

cm 81x60 - in cornice cm 98x77
Firma in basso a sinistra “A. Borghi”. Al verso reca 
titolo, firma e data

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia firmata di 

pugno dall’autore 

 
Stima € 200 - 300

289
ALFONSO BORGHI
(1944)

 
LES VITREAUX DE LA 
CHATEDRAL, 2015
Olio e tecnica mista su tela

cm 80x60 - in cornice cm 83x63,5
Firma in basso a sinistra “A. Borghi”. Al verso reca 
titolo, firma e data

Autentica: 
Certificato di autenticità su fotografia firmato di 
pugno dall’artista con timbro dell’Edizioni Bora 

Bologna

 
Stima € 200 - 300
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290
SALVATORE EMBLEMA
(Terzino 1929-Napoli 2006)

 
SENZA TITOLO, 1990
Tempera su carta

cm 76x57 - in cornice cm 96x78

Firma e data in basso a sinistra “Emblema ‘90”

  
Stima € 600 - 1000

291
SALVATORE EMBLEMA
(Terzino 1929-Napoli 2006)

 
SENZA TITOLO, 
Olio su tela di juta

cm 60x45
FIrma in basso a destra “Emblema”

  
Stima € 700 - 1000
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292
GIANNI ASDRUBALI
(Tuscania 1955)

 
TROMBOLOIDE, 1994
Olio su carboncino

cm 26x21,5 - in cornice cm 36x31

  
Stima € 420 - 600

293
EUGENIO CARMI
(Genova 1920-Lugano 2016)

 
SENZA TITOLO, 
Pennarelli su carta

cm 11,5x9,2

Firma in basso a destra “Carmi”

  
Stima € 100 - 200

294
TAMADA
(Roma 1951)

 
COMPOSIZIONE 
ASTRATTA, 2023
Matita e acquarello matita su carta

cm 21x29 - in cornice cm 44x55

Al verso reca firma e data “Tamada 2023”

  
Stima € 500 - 1000
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295
REMO REMOTTI
(Roma 1924-Roma 2015)

 
COSTRUZIONE N. 1, 1984
Matita, pastelli, pennarelli e collage su 

cartoncino

cm 35x50
Firma, titolo e data in basso a destra 

“Remotti ‘84”  

  
Stima € 150 - 300

296
ENRICO MANERA
(Torino 1947)

 
AFFONDAMENTO 
EMULSIONATO, 1993
Tecnica mista (pastelli, matita e collage) su 
carta

cm 60x41 - in cornice cm 64x47
Firma e data “Manera ‘93” sul fronte. 
Al verso reca timbro

  
Stima € 200 - 400

297
GIOVANNI MELONI
(Verona 1940-Verona 2019)

 
SENZA TITOLO, 1972/73
Olio su tela

cm 100x100

 
Provenienza: 
Galleria Studio La Città, Verona 

Coll. Privata, Verona

 
Stima € 300 - 500
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298
JACQUES HEROLD
(Piatra Neamt 1910-Parigi 1987)

 
SENZA TITOLO, 
China su carta applicata su tela

cm 28x21 - in cornice cm 40,5x34

Firma in basso a destra “J. Herold”

  
Stima € 100 - 200

299
JACQUES HEROLD
(Piatra Neamt 1910-Parigi 1987)

 
SENZA TITOLO, 
China su carta applicata su tela

cm 28x21 - in cornice cm 40,5x34

Firma in basso a destra “Herold”

  
Stima € 100 - 200

300
RENATO SPAGNOLI
(Livorno 1928-Livorno 2019)

 
SENZA TITOLO, 1981
Pennarello su tela

cm 10x10 ognuno 
Al verso recano firma e data “R. 
Spagnoli 1981”

  
Stima € 100 - 200
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301
CLAUDIO PERRI
 
SENZA TITOLO, 1980
Cartone 

cm 58x58x4

Firma e dato sul lato “Perri 80”

  
Stima € 200 - 400

302
CLAUDIO PERRI
 
SENZA TITOLO, 1980
Cartona

cm 15x14,5 ognuno
Coppia di due sculture. Recano firma e 
dato sul verso “Perri 80”

  
Stima € 100 - 200
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303
GAETANO PINNA
(Sassari 1939)

 
LOTTO DI TRE OPERE, 
A) “81-O.S.”, 1980, tecnica mista su tavola, cm 14,5x14,5, al verso reca titolo e firma “Gaetano Pinna 1980” 
B) “Senza Titolo”, 1980, tecnica mista su tavola, cm 14,5x14,5, al verso reca firma e data “G. Pinna 80” 
C) Senza Titolo”, 1980, tecnica mista su tavola, cm 10x13, al verso reca firma e data “G. Pinna 80”
  
Stima € 300 - 600
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304
GUIDO ZANOLETTI
(Genova 1933-2014)

 
LOTTO DI TRE DIPINTI, 

A) Senza Titolo, 1981, matita, pastelli, collage e legno intagliato tridimensionale, cm 11x11. Firma, data al verso “Guido Zanoletti ‘81” 
B) Senza Titolo, 1980, matita, pastelli, collage e legno intagliato tridimensionale, cm 11x11. Firma, data al verso “Guido Zanoletti ‘80” 
C) Senza Titolo, 1989, matita, pastelli, collage e legno intagliato tridimensionale cm 16x16. Firma, data al verso “Guido Zanoletti ‘80”

Stima € 100 - 200
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305
INES BLUMENCWEIG
(1930)

 
LOTTO DI 2 DISEGNI, 
A) Triangolation Articulé, 81, matita pastelli e acquarello su carta, 1981. Firma, titolo e data “Blumcweig Paris 3/10/81” 
B) Triangolation Articulé 81, matita, pastelli e acquarello su carta, 1981. Firma, titolo e data “Blumcweig Paris 3/10/81”

  
Stima € 100 - 200

306
COSTANCE BERGFORS
(Quincy)

 
SENZA TITOLO, 1979
Acrilico su tela

cm 43,5x74
Firma, data e dedica al verso “Costance Bergfords 2979 To Anne Marie and Aldo with Love Cogne”

  
Stima € 200 - 400



!"#$%&''(')&*+,*-"&).)/ +;+

307
FRANCO DALEFFE
(Cologno al Serio 1933-2014)

 
LOTTO DI DUE OPERE, 
A) Spazio Libero N.1, 1970/80, tavola mdf, cm 15x15, al verso 
reca firma e data “Franco Daleffe 70/80” 
B) Spazio Strutturato N.2, 1970/80, tavola mdf, cm 15x15, al 
verso reca firma e data “Franco Daleffe70/80”

  
Stima € 200 - 400

308
PAOLO GUBINELLI
(Matelica 1945)

 
SENZA TITOLO, 1979
Pennarello bianco su carta velina

cm 36x28 - in cornice cm 42x30

Firma e data in alto “Gubinelli ‘79”

  
Stima € 100 - 200

309
ROMANO RIENZO
(XX Secolo)

 
372-D, 1981
Acquarello e collage su carta

cm 13,5x13,5 - con cornice cm 15,5x15,5

Firma e data in basso a sinistra “Romano Rienzo 1981”

  
Stima € 100 - 200
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310
LEONILDE CARABBA
(Monza 1938)

 
MULTIPLO 3, 1969
Tecnica mista su ferro

cm 26,5x26,5
Al verso reca firma, data e numerazione 

“Nilde Carabba Multiplo 3 - 21/26 - 1969”

  
Stima € 100 - 200

311
FRANCO DALEFFE
(Cologno al Serio 1933-2014)

 
STRUTTURA 183, 1981
Tecnica mista (pennarello, tempera, 

alluminio) su compensato

cm 35,5x35,5
Al verso reca firma, data e titolo” Franco 

Daleffe ‘81” 

  
Stima € 100 - 200

312
MARTINO GEREVINI
(1933-2010)

 
ALDO, 1980
Acrilici e legno su tavola

cm 40x40x4
Al verso reca firma e data “Martino Ferevini 

‘80” ed etichetta dello studio dell’artista

  
Stima € 200 - 400
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313
ESTUARDO MALDONADO
(Pintag 1928)

 
POSITIVO NEGATIVO, 1969
Masonite e legno dipinti

cm 33x33 - in cornice cm 35x35
Al verso reca titolo, anno e firma “E 

Maldonado”

  
Stima € 200 - 400

314
GIANNI DE TORA
(Caserta 1941-Napoli 2007)

 
STRUTTURA RIFLESSA 2, 
Tempera su carta 

cm 20,5x12 - con cornice cm 30x24
Firma in basso a destra “G. De Tora”. Al 
verso etichetta con timbro dello studio 

dell’artista

  
Stima € 100 - 200
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315
RENZO COLOMBO
(1945)

 
FARO D’ADDA, 1979
Fili su tela dipinta

cm 30x30
Al verso reca firma, titolo e data “Renzo 
Colombo 1979”

  
Stima € 100 - 200

316
GAETANO PINNA
(Sassari 1939)

 
66 AV, 1980
Tecnica mista su tavola

cm 25,5x25,5
Al verso reca firma, data e titolo “Gaetano 
Pinna 1980”

  
Stima € 100 - 200

317
PINO DE LUCA
(Lecce 1939)

 
MONO/CROMA, 1980
Acrilico su tavola

cm 15x15
Al verso reca firma, titolo e data “Pino De 
Luca Mono/croma 1980”

  
Stima € 100 - 200
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319
ANGELO GIUSEPPE BERTOLIO
(1934-2009)

 
SENZA TITOLO, 1980
Plastica 

cm 8x8
Reca al verso firma incisa “A G Bertolio” ed 
etichetta dell’artista con data

  
Stima € 50 - 100

318
VICTOR SIMONETTI
(Quilpué 1932)

 
FLUSSO AUTOVINCOLANTE 
STRUTTURATO, 1979
Tecnica mista (piccole sfere di metallo, cartone forato 

dipinto di nero, acciaio)

due elementi cm 40x40 l’uno

Al verso reca titolo, anno e firma incise

  
Stima € 200 - 400
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320
EDUARDO JONQUIERES
(1918-2000)

 
SENZA TITOLO, 
Pennarello su cartoncino

cm 12,5x13

Firma in basso a destra

  
Stima € 100 - 200

321
GIUSTINA PRESTENTO
(Gorizia 1925-Roma 2008)

 
A FLOWER ANIMAZIONE 2, 1981
Tempera su carta

cm 15,5x13,5 - con cornice cm 26x26
Al verso reca firma e data “Giustina Presento nov 1981” e timbro 
dell’artista

  
Stima € 100 - 200

322
ALESSANDRO BIFFIGNANDI
(Roma 1935-2017)

FANCIULLA SEDUTA
Matita, carboncino e acquarello su carta
cm 50x33 - in cornice cm 72x57
Firma in alto a destra “A. Biffignandi”

  
Stima € 300 - 600
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